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Geleceğimizin Güvencesi, Gururumuz, 
Kıymetli Mezunlarımız;
Üniversite yıllarınız boyunca, sadece 
akademik bilgi ve deneyimler edinmekle 
kalmadınız, aynı zamanda yaşam boyu 
öğrenme becerilerini de kazandınız. Bu 
kazanımlarınız, hayatın her alanında ba-
şarılı olmanız için gerekli olacaktır. 

Artık önünüzde, yeni bir dönem başlıyor. 
İş hayatında, kendinizi sürekli geliştir-
meniz ve yenilemeniz gerekecektir. 

Sevgili Mezunlarımız,

Büyük Önder Atatürk’ün devrimlerinin 

daima koruyucusu olunuz. Ülke menfa-

atlerini her zaman şahsi menfaatlerinizin 

üstünde tutunuz. Sizleri gönülden kutlu-

yor, sağlıklı, başarılı ve huzurlu bir hayat 

diliyorum.

MÜTEVELLİ HEYETİ BAŞKANIMIZDAN REKTÖRÜMÜZDEN
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Mezunlarımıza Ömür Boyu Mutluluk ve Başarı Dileklerimizle

“... başarıarı”
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Sevgili Mezunlarımız,

Çankaya Üniversitesinin 2024-2025 Akademik Yılı 
mezunlarının mezuniyet törenine hoş geldiniz.

Bu yıl eğitim-öğretim hayatının 28. yılını tamamla-
mış olan Üniversitemiz, Türkiye’nin en köklü ve en 
saygın üniversitelerinden biridir.  Üniversitemiz; 
bugünkü törenimize katılan yeni mezunlarımızla 
birlikte ön lisans, lisans, yüksek lisans ve doktora 
programlarından toplamda 21 bin mezun vermiş-
tir.

Sayın Konuklar,

Çeyrek asrı geride bırakan Türk eğitim-öğretim sis-
temine önemli katkı sağlayan Üniversitemiz, ulusal 
ve uluslararası başarılarıyla bizleri mutlu etmekte-
dir. Çankaya Üniversitesi, Times Higher Education 
(THE) ve QS World University Rankings gibi değer-
lendirme kuruluşlarının 2025 verilerine göre, Türki-
ye’nin En Güçlü Diplomalarına Sahip Üniversiteler 
sıralamasında 7. olmanın gururunu yaşamaktadır. 
Üniversitemiz, kurulduğu günden bugüne kadar 
ülkemizin en saygın yükseköğretim kurumları ara-
sında yer almaya devam etmektedir. 

Çankaya Üniversitesi, Times Higher Education 
(THE) tarafından yapılan 2025 Dünya Üniversiteleri 
Sıralamasında, 801-1000 aralığında yer aldı. Ayrıca 
Üniversitemiz, Türkiye Üniversiteleri Sıralamasın-
da, 91 üniversite arasında 6 üniversite ile birlikte 
4.’lüğü paylaştı.

Çankaya Üniversitesinin Makine Mühendisliği, 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği ve Bilgisayar Mü-
hendisliği bölümleri öğrencilerinden oluşan 9 ki-
şilik CanBEE Uydu Takımı, Amerika’da düzenlenen 
Cansat Uydu Yarışması’nda Vakıf Üniversiteleri Ara-
sında Dünya 1.’si oldu.

Sayın Veliler, 

Evlatlarınızın Çankaya Üniversitesindeki eği-
tim-öğretimleri süresince sizler çok önemli maddi 
ve manevi özveride bulundunuz. Bu desteğiniz her 
türlü takdirin üzerindedir. Bu nedenle sizlere çok 
teşekkür ediyorum. 

Kıymetli Öğretim Elemanları, 

Sizler; öğrencilerimize verdiğiniz çağdaş, demokra-
tik ve laik eğitimle onların meslek ve sosyal hayat-
larını daha güçlü bir zemine oturtmaya çalıştınız. 
Sizlere de en derin şükranlarımı sunuyorum. 

Sevgili Mezunlarımız, 

Son zamanlarda yaşadığımız deprem ve kovid 
pandemisinin ülkemizde yarattığı sosyal ve ekono-
mik sıkıntıları kısa zamanda aşabilmek için sizlere 
önemli görevler düşmektedir. Sizlerden bundan 
sonra daha çok çalışmanızı ve ülkemize her alanda 
daha fazla hizmet etmenizi istiyorum. 	

Sevgili Öğrenciler, 

Büyük Önder Atatürk’ün yaptığı devrimlerin daima 
koruyucusu olunuz. Ülke menfaatlerini her zaman 
şahsi menfaatlerinizin üstünde tutunuz. Daha önce 
mezun olmuş ağabey ve ablalarınızla iş birliği ya-
pınız. Bundan sonra Çankaya Üniversitesinden me-
zun olacak kardeşlerinize de sahip çıkınız. 

Konuşmamı bitirirken bu güzel günümüzde bizi 
yalnız bırakmayan tüm konuklarımıza saygılarımı 
sunuyorum. 

Yeni mezunlarımızı gönülden kutluyor, sağlıklı, ba-
şarılı ve huzurlu bir hayat diliyorum. 

Hepinize sevgi ve saygılarımı sunuyorum. 
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Sevgili Mezunlarımız, 

2024 – 2025 Akademik Yılı Mezuniyet Törenimize, 
hoş geldiniz, şeref verdiniz.

Bugün, üniversite eğitim süreçlerinin en mutlu anı 
olan ve öğrencilerimizin başarılarından dolayı hak 
etmiş oldukları mezuniyet töreninde, onların sevin-
cine ortak olmak için bir araya geldiğimiz güzel bir 
gün. Burada, bir dönemin sonunu ve yepyeni bir 
başlangıcın coşkusunu birlikte yaşıyoruz.

Sevgili mezunlarımız, sizler tüm dünyayı ve ülkemi-
zi etkileyen salgın hastalık ve doğal afet gibi olum-
suzluklara rağmen, eğitim sürecinizi iyi derecelerle 
tamamlamayı başardınız. Bu, sizlerin ve ailelerinizin 
azmi ve kararlılığı sayesinde gerçekleşmiştir.  Eği-
tim – öğretim hayatınız süresince her konuda size 
destek veren, başarılarınızda pay sahibi olan çalı-
şanlarımızı da kutluyor ve teşekkür ediyorum. 

İçinde bulunduğumuz her yeni yılın bizlere sundu-
ğu güncel teknolojiler ve yeni olanaklar karşısında, 
kendilerinden bir önceki yıl doğan abla ve ağabey-
lerinden bile farklı yaşam biçimleri ve davranışlara 
sahip olan tüm öğrencilerimizi zaman kaybetme-
den tanıyabilmek ve anlayabilmek için büyük çaba 
sarf etmekteyiz.  İnatla, alışılagelmiş eğitim yön-
temlerinde kalmak yerine, sürekli zinde,  gelişmele-
rin farkında ve yeni nesil ile uyumlu olmak amacıyla 
tüm eğitim öğretim kadromuzu da güncel bilgiler-
le donatmak ve değişimlere hızlıca ayak uydurmak 
için var gücümüzle çalışıyoruz. İşte bu nedenle de 

Çankaya Üniversitesi olarak “Diğer üniversiteleri-
mizden farklıyız”  diyoruz.

Üniversitemizin var olmasının, yaşamasının ve bu 
amaçlara ulaşabilmemizin olmazsa olmazı, Sıtkı Alp 
Eğitim Vakfının, başta Sıtkı Alp Hocamız olmak üze-
re, ailesinden, eşi saygıdeğer hanımefendi Sühey-
la Alp, evlatları; Mütevelli Heyet Başkan Vekilimiz 
Sedat Alp Beyefendi ile Dr. Seva Demiröz ve Seda 
Tarman hanımefendilerden müteşekkil üyelerine 
de bu vesileyle Üniversitemiz personeli, öğrencile-
rimiz ve velilerimiz adına, eğitime ve gençlere ada-
dıkları eşi ve benzeri zor bulunan, maddi ve manevi 
destek için şükranlarımı sunuyorum.

Bu mutlu günde, zaten sizler yıllardır içinde yaşaya-
rak bizzat tanıklık ettiğiniz Çankaya Üniversitesinin 
olanaklarını ve başarılarını açıklayarak bilinenleri 
yeniden sıralamak istemiyorum. 

Özetle şunu diyebilirim ki, kurulduğundan bu yana 
sizlerle birlikte 21 bine yakın mezunuyla Çankaya 
Üniversitesi bir dünya markasıdır ve bu yolda emin 
adımlarla ilerlemektedir.

Başarı serüvenimizde öne çıkan derecelerimizi, lüt-
federlerse, Mütevelli Heyetimizin övgüyü en çok 
hak eden Başkanının konuşmaları sırasında sizlerle 
paylaşmasını, zatıâlilerinden istirham ediyorum.  

Üniversitemizin Çok Kıymetli Akademisyenleri, 

Öğrencilerimize vermiş olduğunuz bilimsel bilgiler 
yanında, mezunlarımızı insani değerlerle ve meslek 

Prof. Dr. H. Hakan MARAŞ
Rektör
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ahlakı ile de donattınız. Aydınlık ve çağdaş bir Tür-
kiye için öğretimleri boyunca emek sarf ederek, öğ-
rencilerimizi, sosyal ve paylaşımcı, Atatürk ilke ve 
devrimlerine sıkı sıkıya bağlı bir şekilde eğittiniz ve 
yaşama hazırladınız. Sizlere sonsuz teşekkürlerimi 
sunuyorum.

Sevgili Anne ve Babalar, Sayın Veliler, 

Sizler tükenmek bilmeyen sevgi, sabır ve büyük 
özveriler ile çocuklarınızı yetiştirdiniz, bize gü-
vendiniz, bizlere emanet ettiniz. Herkesten önce 
öğrencilerimiz ve sonra bizler, toplum olarak siz-
lere şükran borçluyuz. Bu nedenle emanetinizi her 
yönden daha donanımlı olarak sizlere teslim ediyor 
olsak da onları hep izliyor ve destekliyor olacağız.  
Şüphesiz bugün her türlü övgüyü hak ediyorsunuz 
ve bu şölenin en mutlu kişilerisiniz. Bu arada, unut-
mayınız ki mezunlarımız Çankaya Üniversitesinin 
de evlatlarıdır ve onlarla ne kadar gurur duysanız 
azdır; hepinizi gönülden tebrik ediyorum.

Geleceğimizin Güvencesi, Gururumuz, Çok Kıy-
metli Mezunlarımız;

Sizler, bugüne gelene kadar zorlu sınavlar, azimli 
çalışmalar, uykusuz geceler geçirdiniz. Hepiniz bu 
çalışmaların karşılığını alarak bugün Çankaya Üni-
versitesinden mezun olmanın haklı gururunu yaşı-
yorsunuz.

Üniversite yıllarınız boyunca, sadece akademik 
bilgi ve deneyimler edinmekle kalmadınız, aynı 
zamanda yaşam boyu öğrenme becerilerini de ka-
zandınız. Bu kazanımlarınız, hayatın her alanında 
başarılı olmanız için gerekli olacaktır. 

Artık önünüzde, yeni bir dönem başlıyor. İş hayatın-
da, kendinizi sürekli geliştirmeniz ve yenilemeniz 
gerekecektir. 

Özellikle yapay zekâ, büyük veri, robotik, siber gü-
venlik, dijitalleşme, veri analizi, genetik, yenilenebi-
lir enerji, yeşil dönüşüm gibi alanlarda iş imkânları 
artacak. Bunun yanı sıra, iletişim becerileri, lider-
lik, problem çözme, takım çalışması, yaratıcılık ve 
esneklik gibi yeterlikler de başarılı olmak için çok 
önemli olacaktır.

Bugünlerde, sizler de farkındasınız ki, yapay zekâ 
uygulamalarını hepiniz kullanmaya başladınız, ak-
ranlarınızla olduğu kadar artık teknoloji ile de ya-
rışacaksınız.

Ama unutmayın, sadece mesleki yeterlikler değil, 

aynı zamanda kişisel değerleriniz de önemlidir. Etik 
değerler, sorumluluk bilinci, toplumsal duyarlılık, 
kültürel farkındalık gibi yeterlikler de, gelecekte iş 
hayatında başarılı olmanız için kritik öneme sahip-
tir. 

Başarı sadece bir sonuç değil; aynı zamanda bir so-
rumluluktur. Öğrendiklerinizi, sadece kendi hayatı-
nızı değil, içinde yaşadığınız toplumu da daha iyiye 
taşıyacak şekilde kullanacağınızdan eminim.

Başarılarının bir göstergesi olarak bazı mezunları-
mızın eğitimleri sonrasındaki iş yaşamlarında görev 
aldıkları alanları ve görev unvanlarını sizlerle pay-
laşmak istiyorum. Şimdi ekranlarda, kaymakamlık-
tan, baro başkanlıklarından, savunma sanayisinde-
ki önemli görevlere, savcılıktan dış işlerinde meslek 
memurluğuna, ülkemizde ve yurt dışında kendi 
şirketlerini kurarak istihdam olanağı sağlayanlara 
kadar büyük başarılara imza atmış mezunlarımı-
zın isimlerini görmektesiniz. Onlar bizleri daha da 
gururlandırmaktadır. Bundan sonraki mezuniyet 
törenlerinde sizlerin de yurtiçi ve yurtdışı her türlü 
iş, görev ve girişimde başarılı olacağınıza ve bu tab-
loda yerinizi alacağınıza tüm kalbimle inanıyorum. 

Öncelikle kendinize güvenin ve hayallerinizi ger-
çekleştirmek için çalışmaktan vazgeçmeyin. Çan-
kaya Üniversitesi mezunları olarak arkadaşlarınızla 
ve Üniversitemizle bağlarınızı koparmayın, meslek 
hayatınızda birbirinize destek olun.

Yaşamınızdaki başarılarınızı bizlerle paylaşıp, üni-
versitenizi sık sık ziyaret ediniz. Mezunlarımıza 
yönelik düzenlediğimiz ‘Mezunlar Buluşmasını’ ka-
çırmayınız. Çankaya Üniversitesinde sizlerde emeği 
olanlara teşekkür etmenin en kolay yolunun ve en 
büyük ödülün, sizlerin başarısı ve mutluluğu oldu-
ğunu asla unutmayın.

Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün çizdiği te-
mel prensiplere, inkılaplara, demokrasiye, laikliğe 
ve çağdaş yaşama sahip çıkın, koruyucusu olun.

Sağlığınız, mutluluğunuz, huzurunuz, başarınız, 
daim olsun, hep iyilerle karşılaşın, yolunuz ve bah-
tınız hep aydınlık ve açık olsun. 

Mezuniyetiniz kutlu olsun! Saygı ve sevgilerimle.
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FEN-EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız,

Hayatınızın büyük emeklerle, zaman zaman zorluklarla dolu ama 
umarız hep mutlu hatıralarla anacağınız bir dönemini tamamladı-
nız. Üniversite eğitiminiz boyunca, hayata ve mesleğinize dair te-
mel değerleri, sorumlulukları, bilgi ve becerileri edindiniz. Bugün, 
bu birikimle birlikte yepyeni bir sayfa açılıyor önünüzde. Dilerim 
bu yeni başlangıç, mesleğinize duyduğunuz sevgi ve heyecanla 
her daim aydınlık kalır. Unutmayın: yarınlarınız, bugün edindiğiniz 
değerlerin, ilkelerin, bilginin ve deneyimlerin üzerinde yükselecek.

Sizler, köklerinizden ve ailenizden aldığınız mirası, üniversite yaşa-
mınızda edindiğiniz bilgi, beceri ve tutumlarla harmanladınız. Artık 
bu birikimi hayata geçirme, kendinizi kanıtlama zamanı. Kendinize, 
ailenize ve ülkemize karşı sorumluluklarınızın bilinciyle, geleceğe 

umutla yürüyeceğinize inanıyoruz.

Üniversitemize ilk adım attığınız günden bu yana sizin özgüven-

li, donanımlı ve tutkulu bireyler olarak yetişmeniz için çabaladık. 

Bugün bilim ve teknolojiyi rehber edinen, demokrasiye ve insan 

haklarına bağlı, sorgulayan, etik değerlere ve ulusal mirasa sahip 

çıkan, Atatürk ilkelerini özümsemiş, çağdaş ve sağduyulu bireyler 

olarak mezun olmanızın gururunu yaşıyoruz.

Yolunuz açık, yarınlarınız umut dolsun…

Sizlerle gurur duyuyor, her birinizi yürekten kutluyorum. 

Prof. Dr. Fahd JARAD 

Fen-Edebiyat Fakültesi Dekanı

İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI 

Sevgili 2025 Mezunlarımız,

Birlikte okuduğumuz, düşündüğümüz, fikir ürettiğimiz, paylaştığımız, tartıştığımız, sorguladığımız ve tabii ki birlikte eğlendiğimiz, keyifli olduğu kadar 
ufuk açıcı ve dönüştürücü bir dönemin sonuna geldik. Bu süreçte, edebiyatın zengin ve yaratıcı dünyasında pek çok farklı kişilik tanıdınız, dil oyunlarıyla 
yaratılan büyülü dünyayı keşfettiniz ve kültürel konularda farkındalık geliştirdiniz. Tüm kazanımlarınızla yeni yaşamınızda çok başarılı olacağınıza inanı-
yorum.

Enerjiniz, öğrenme merakınız ve isteğiniz hiç eksilmesin. Sizleri sevgiyle kucaklıyor, hep güzel haberlerinizi duymayı bekliyoruz.

Prof. Dr. Özlem UZUNDEMİR 
İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanı
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Hazal  
YENİAY

İpek  
ŞEN

Abdulkadir SİNCİ 
Barış ŞAHİN

Bedirhan DAĞLI 
Berkcan KARA 
Demet AKAN 

Emine AKDENİZ 
Emirhan KARABACAK

Eylül AKSOY 
Ezgi TAŞKIN

Hüseyin BOZOK 
Mehmet Alp GÖNÜLTAŞ

Melike Tuba ŞİMŞEK 
Nilay DOLU 

Ozan KURTOĞLU 
Sıla Nur AKTAŞ 
Uğur Can POLAT 
Vera ZINCHENKO 

Yağmur   
ATEŞ
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Ali Kemal 
DÖŞEYEN

Arda  
ÇELİK

Arda  
ÇETİN

Ayça  
ATEŞLİ

Barış  
ÇELİK

Can  
SIGRI

Doğa  
DARI

Doğa  
KÖSE

Doğukan  
ŞAHİN

Engin  
DENİZ TUNCER

Esma  
DEDEİ

Esma  
NUR SARI

Ezgi  
KAYA

Hatice  
İLSU BİLGİÇ

İrem  
AKÇAYIR

Melis  
SABRİNA

Nazlı Su 
ARSLANKILIÇ

Sude  
ERMİŞER
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Sevgili Mezunlarımız,

Uzun ve özverili bir eğitim sürecinin ardından  mezuniyetinizle ya-
şamınızın yeni bir dönemine girerken hepinizi gururla ve içtenlikle 
kutluyoruz!

Mezuniyetiniz yalnızca akademik başarınızın değil, azim ve  kararlı-
ğınızın bir sonucu; dil sevgisiyle kurduğunuz mesleki hayallerinizin 
gerçekleşebileceği bir başlangıçtır.

İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölümü’nde geçirdiğiniz yıllar bo-
yunca yalnızca dilsel yetkinlikler kazanmakla kalmadınız; dünyayı an-
lamayı, anlamlandırmayı ve başkalarına aktarabilmeyi, bilimsel bakış 
açısını ve eleştirel düşünmeyi öğrendiniz. Çevirilerinizle yalnızca dili 
değil; kültürleri, bilgiyi, düşünceleri ve duyguları da aktaracağınız 
bir mesleğe adım atıyorsunuz. Bu yolculukta sizler zihinler arasında 
köprüler kuran, farklılıkları buluşturan, sessiz kalanı görünür kılan  

birer anlam elçisi olacaksınız. Bu bağlamda taşıdığınız sorumluluğun 
hem bireysel hem de toplumsal olarak ne kadar önemli ve değerli 
olduğunu; yapacağınız nitelikli çevirilerinizle çevirmen olarak kendi 
adınıza, kaynak metni üretenlere ve hedef dil kitlesine olan saygınızı 
da temsil edeceğinizi asla unutmayın! Atatürk İlkeleri ve İnkılapları 
doğrultusunda mesleğinize tutkuyla sarılın, ana dilimizi doğru ve 
özenli kullanın, etik değerlere sadık kalın, her yeni deneyimi bir öğ-
renme fırsatı olarak görün ve kendinize güvenin!

Sizlerle gurur duyuyor, bundan sonraki çalışmalarınızda ve yaşamı-
nızda sonsuz başarılar diliyoruz.

Yolunuz açık, geleceğiniz aydınlık olsun!

Prof. Dr. Sakibe Nalan BÜYÜKKANTARCIOĞLU 
İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölüm Başkanı

İNGİLİZCE MÜTERCİM VE  
TERCÜMANLIK



Sudenaz 
ÇİRASUN

Tuğba  
BİLGEN

Yağmur  
EROL

Zeynep  
ERGÜN

Ahmet Kağan CELEBCİOĞLU
Ali KAPLAN

Ali Mert ÜNSAL
Atahan İLCAN 
Ayça YÜCETAŞ 

Batuhan DURMAZ  
Berkan HALEZEROĞLU 

Berkay ÖZDEMİR 
Doğan YILMAZ 

Ecemsu TOMBAK
Esra Doğa USTA

Gökhan DOĞANOK 
Hakan ÖZER

Hazal Naz TEKİN 
Kaan ÇALIŞKAN 

Kağan Çağatay BÜYÜKÇAYLI
Mehmet EROĞLU

Mert KÜTÜK
Muhammed Ali ÖKTEM

Murat DALMAN
Rana Elif PINARCIK

Sevgi BAYSAL 
Şeymanur ERDİVAN

Taha DİLEKCAN 
Tuğba KILINÇARSLAN 

Ulaş SARAÇ
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Çiğdem 
TAPKAN

Duygu Deniz 
BARAN

Eray 
YİĞİT

Görkem 
LALE

Şeyma Sahra 
ASOĞLU

Zeynep 
KARA

Ayşenur KOÇ
Bengisu EĞİN 

Beyzanur TOPCAN 
Ceyda Nur ÖZDOĞAN
Mehmet Barış ÖLYAÇ 

Mustafa Berkay KÖYLÜ 
Yiğit Ali SEZGİN 

Zeynep Nur KARABAY 
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Değerli Öğrencilerimiz,

Dört yıllık yoğun bir matematik eğitim sürecini tamamladınız ve 
mezun olmaya hak kazandınız. Kutluyorum! Süreçte zorlandığınız 
ve yorulduğunuz zamanlar olsa da eminim ki keyifli zamanlarınız da 
olmuştur. Düşünce yapınız değişti ve artık olayları, sebep ve sonuç 
süreçleri üzerinden değerlendiriyorsunuz. Bu durum, sizi çok değerli 
bir yola çıkardı. Zihniniz özgürleşti! İnanıyorum ki artık ışığınızla ül-
kemiz ve dünyaya önemli katkılar sağlayacaksınız. Lisans eğitiminiz 
ardından lisansüstü eğitimine devam edebilirsiniz ve yeni keşif-
lere yol alabilirsiniz ya da ülkemizin çarklarına uyumlanabilirsiniz.  

Her durumda da başarılı olacağınıza, insanlara ve kurumlara değer 
katacağınıza şüphem yoktur. Artık 3, 0’dan büyüktür ifadesi için in-
sanları ikna etmenize gerek yok; fakat ispatlayabilirsiniz!

Matematikle ve sevgiyle kalın.

Sevgilerimle…

Prof. Dr. Ekin UĞURLU 
Matematik Bölüm Başkanı

MATEMATİK



Değerli Mezunlarımız,

Çankaya Üniversitesi Psikoloji Bölümü’nden mezun olmanızın heyecanını birlikte yaşıyoruz. Sizler, bu zorlu ve keyifli yolculuğu başarıyla tamam-

layarak yeni bir hayata adım atıyorsunuz.

Bu bölümde geçirdiğiniz yıllar boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, hayatta karşılaşacağınız durumlarla başa çıkmanızda size rehberlik ede-

ceğine yürekten inanıyoruz. Sizlerin, psikolojinin farklı alanlarında elde edeceğiniz başarılarla bizleri gururlandıracağınızdan eminiz. Bizler için 

en büyük mutluluk, sizlerin hem psikoloji alanındaki birikime katkıda bulunan, hem de çağdaş, eleştirel düşünebilen, sorumluluk sahibi bireyler 

olarak ülkemizin ve dünyanın dört bir yanında iz bırakacak olmanızdır.

İleride, ülkesine ve meslek etiğine sıkı sıkıya bağlı, bilimin ışığında ilerleyen birer psikolog olacağınıza inancımız tamdır. Unutmayın ki, sizler her 

zaman Çankaya Üniversitesi ailesinin bir parçası olacaksınız.

Yolunuz açık olsun! Sizlere hayatınızda mutluluk, sağlık ve başarı dolu bir gelecek diliyoruz.

Prof. Dr. Erol ÖZÇELİK 
Psikoloji Bölüm Başkanı 

PSİKOLOJİ

Almina 
AKMAN

Aybüke 
YURTTAŞ

Aylin 
ANIK

Cansu 
PARLAK

Cemre Nil  
KOCAOĞLU

Ceren 
KOÇER

Defne 
GÜVEN

Dilara 
GÜNDÜZ

Doğa 
KORKMAZ

Ekin 
AKTAN

Elif 
AKSOY

Ethem 
GÜMÜŞ

Eylül 
EVLENSE

Eylül 
ŞAHİNER

Ezgi Dila 
DOĞAN

Güneş 
SARIPINAR

İlayda 
ÖZBAŞ

İlke 
KOCACIK
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Aslı Gül TÜRKYILMAZ BAŞ

Asude Ebrar DERELİ 

Ayşe Simge EKŞİ 

Bengi Su GÖK

Betül Eda KILIÇ OYAR 

Beyzanur ÖZTÜRK  

Bora İrem KANGAL  

Dilara ONUR

Efza ALKAÇ 

Elif SERGEN 

Emire SEVİNÇ 

Esma Nur CEYHAN  

Hamza ATEŞ 

Hevin ATAK 

Hilal USLU

İlayda YILDIRIM 

İlke KOCACIK

İrem KOÇ  

Kerem SANCAR 

Latife GÜRSOY  

Masoumeh TAYEFEHSOL-

TANKHANI 

Melike Gül MAMİŞ

Merve KÖKLÜ 

Miray ERCİYAS

Mustafa DEMİR

Mücahide EKMEKCİ

Öykü Buse AYDIN 

Rıza Furkan ÖZDEMİR

Rümeysa KOCAARSLAN

Sena KILIÇ

Sena VAROL

Sılanur ODUN

Simge ESEN

Şevval BAĞDAT 

Şule KENDÜZLER

Yücel Salih ÇANKIR 

Zeliha SEYFELİ

İrem 
BAGCI

Leyal Reyhan 
KARACA

Melisa 
DUYGUN

Mert 
AKSOY

Muharrem 
AHMET AK

Selin Sude 
KARACAÖZ

Sena Buse 
ACAR

Sıla 
ÖZBİLGE

Sude 
ARZIK

Sude Nur 
DEMİR

Sude 
ÖZDEMİR

Sude 
ÜNLÜ

Uğurcan 
KÜÇÜK

Ulaş 
AKDAĞ

Umut 
ERASLAN

Zehra 
DOLU

Zeynep 
DARÇIN

Zeynep 
HOT
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İKTİSADİ VE İDARİ
BİLİMLER FAKÜLTESİ

Sevgili İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 2025 Yılı Mezunları,

Yükseköğrenimin birinci basamağı olan lisans öğreniminizi bitirerek bugün diplomalarınızı alıyorsunuz. Böylece yaşamınızdaki bir sayfayı 
kapatarak yeni bir sayfayı açıyor ve yaşamınızın yeni bir safhasına adım atıyorsunuz. Şunu gönül rahatlığı ile belirtebilirim ki Fakültemizde 
çağın gereklerine uygun bir eğitim aldınız. Ancak yine belirtmem gerekir ki biz sizi gerekli bilgilerle donatarak elinize bir anahtar verdik. Bu 
anahtarla önünüze çıkacak kapıları açmak artık sizin işiniz. Mezun olduktan sonra da Üniversiteniz ve Fakültenizle ilişkinizi kesmemenizi 
öneririm. Bize her zaman ulaşabilirsiniz. Size yardımcı olmaktan büyük mutluluk duyarız. Öğrenmenin hayat boyu devam eden bir süreç 
olduğunu da unutmayın. Her zaman kendinizi geliştirmenin, gerek lisansüstü eğitimleriyle gerekse değişik sertifika programlarıyla, yollarını 
arayın. Hepinize bundan sonraki yaşamınızda sağlık, mutluluk ve başarılar dilerim.

Her şey gönlünüzce olsun.

Prof. Dr. M. Mete DOĞANAY 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı

HALKLA İLİŞKİLER VE REKLAMCILIK

Sevgili  Öğrencilerimiz,

Her biriniz için eşsiz ve tek defalık bir deneyim olan hayat yolculuğunda, 
potansiyelinizi gerçekleştirmek, fark yaratmak, kendi şarkınızı söyleyerek 
sesinizi duyurmak, hayallerinizi gerçekleştirip, bu dünyada bir iz bırak-
mak üzere, kurumumuz adına ne mutlu ki, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık 
Bölümümüzü tercih ettiniz. Üniversite eğitimi; kariyerinizin, başarılarını-
zın gerçek başlangıç noktası olması kadar, kişiliğinizin biçimlendiği, fark-
lılıklarla birlikte yaşama ve zenginleşme adına deneyim kazandığınız, 
asla girdiğiniz gibi çıkmadığınız, geliştiğiniz bir süreçtir.

Bizlerde, hocalarınız olarak, özgür bir ortamda, geniş bir akademik yelpa-
zede, kendinizi keşfetmeniz, sınırlarınızı aşıp yeni beceriler elde etmeniz, 
denemekten, yanılmaktan, kalıpları kırarak alışılmışın dışına çıkmaktan 
korkmamanızı sağlayacak olanaklar sunma, sizleri yetkin bireyler olarak, 
yarınlara hazırlama sorumluluğunu üstleniyoruz. Yıllar içinde aramızda 
yeşeren sevgi ve güven bağıyla mutlu olup, kimi zaman; pozitif yönlü 
farklılaşma yolculuğunuza şahitlik edip, kimi zaman farkında olmadığı-
mız yeni bir perspektifi, sizin gözlerinizle görerek, gelecek umutlarımızı 
arttırıyoruz. Daha iyi yarınların inşasına, yetişmenize katkı vererek ulaşma 
imkânı da, motivasyonumuzu güçlendiriyor.

Biliyoruz ki; ortak geleceğimizi korumak, rahat nefes alarak yaşayabil-
mek için, hepimizin kendi beklentilerimizin dışında, derin bir anlayış ve 
empati geliştirmesine; araştırmacı, yaratıcı, eleştirel bakışla donanmış; 
bireysel ihtiyaçları kadar toplumun ihtiyaçlarına, taleplerine, sorunları-
na, çözüm üretmeye de odaklanması gerek. Çankaya Üniversitesi ola-
rak da, bu perspektifimizi paylaştığımız kıymetli öğrencilerimizle, aynı 
bağı ömürlük devam ettirtebilmeyi arzu ediyor, kapılarımızın ve gönül 
kapılarımızın hep açık kalacağını ifadesiyle, mezuniyetinizi kutluyoruz.

Zorlu, bir o kadar da değerli bu sürecin final anını, mezuniyet töreni-
mizde beraber yaşar, sizleri yeni başlangıçlara uğurlarken, ellerinizin, 
gözlerinizin, zihinlerinizin ışıltısının değeceği, yeni dünyanın eskisin-
den çok daha iyi, adil, kucaklayıcı bir yer olabilmesi adına, tüm tecrü-
bemizle diyoruz ki, direnciniz ve vizyonunuz yetecek. Engeller var olsa 

da aşılacak. Bahtınız, ufkunuz açık olsun, sevgiyle kalın.

Prof. Dr. Zeynep KARAHAN USLU 
Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölüm Başkanı
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Açelya 
KAMİŞLİ

Adnan 
MEMİŞ

Aysima
TUNA

Beril 
ÜNAL

Cansu 
AYDIN

Efe Deniz 
ERKUTOĞLU

Erdem 
SEYHAN

Görkem 
DEDEOĞLU

Irmak 
ATASEVEN

Nisa Selin 
GÖL

Semih Eren 
ESKİKÖY

Sertan 
YILDIZ

Zeynep 
ÇOLAK

Ahmet ŞANAL
Aleyna Vesile ULUADA

Ali Baran ŞANLI
Bahar GÜZEL

Beril YEŞİLYURT
Berke ÖZDİLBERLER

Ceren GÜRSES
Emre VURAL

Eren KELLEGÖZ
Fatih Alper ERTAŞ

Fatih GÖÇMEN
Fatih ONUK

Gizem AKTAŞ
Gülen Nur ÖCAL

Hatice TUNÇ
Havva Kübra YAVUZ

Hazal ÖZTEKİN
Hümeyra Buse KARAHİSAR

Ilgın DUMAN
Mehmet Berker İNCELER

Melisa YAVUZ
Merve ÜNEN

Muhammed Erkam ERDEM
Mutlu Arda KOÇER

Onurcan ÖZCELEN
Ömer Alper ÜNAL
Ömercan ÖCAL

Selahattin KAYAALP
Sena Burcu KAYA

Tolga Can ÖZDOĞAN
Ulaş GÜLGEÇ
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Elif İpek  
BOZ

Ahmet Taner AŞIK
Almina KACAR

Anıl BAL
Arda AKYILDIZ

Asrın Tuana ÜNCÜ
Aynur Defne IŞIK

Bahadır Enes ŞANLI
Beyza ERHAN

Buse Su SARI
Deniz Eylem SAYGILI

Dila KOÇ
Dilruba DURUSOY

Ertuğrul Enes DAĞLAR
Furkan ZABAH
Gizem KUPLAY

Güneş Ceren TEKİN

Hasan Tarık ARICAN
Kaan AYDIN

Mehmet Ali SARGIN
Mert ÖZTEMEL

Muhammed Eren YILDIZ
Muhammed Hüsamettin AYTEN

Mustafa Mert ÖZTÜRK
Mustafa Ongun ÇELİKER

Nisa ÜNAL
Ozan ŞAHİN

Selen KARACA
Simay MAVİOĞLU
Tuana Sude KİRİŞ

Tuba YAKIN
Yiğitcan TENGİLİMOĞLU

Zeynep Nur İDİ

İKTİSAT

Sevgili 2025 Yılı İktisat Bölümü Mezunları,

Bölümünüzde edindiğiniz bilgi ve beceri birikiminin sizlere ömür 

boyu ışık tutacağından eminim. Aldığınız eğitim ve öğretimin sağ-

lamış olduğu çok yönlü, çözümcü ve nesnel bakış alışkanlığınız en 

büyük yardımcınız olacaktır. Doğru bildiğiniz ilkelerden sapma-

dan, kendinizi sürekli yenilemeyi ve geliştirmeyi ihmal etmeyiniz.  

Yaşamınız boyunca gerçekleri idealleştirmek için değil, ideallerinizi 
gerçekleştirmek için mücadele ediniz.

Hepinizi içtenlikle kutlar, sağlıklı, mutlu ve başarılı bir yaşam dilerim.

Prof. Dr. Nadir ÖCAL 
İktisat Bölüm Başkanı
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İŞLETME

Kıymetli Mezunlarımız,

Kariyer yolunuzun ilk aşaması olan lisans derecesini, başarıyla ve hak 
ederek kazandınız. Sizleri ve sizleri yetiştiren ailelerinizi yürekten kut-
luyorum.

Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü’nde geçirdiğiniz sürede, hem 
kariyerinizde sizi başarılı kılacak bilimsel bilgiyi hem de arkadaşlarınız-
la birlikte birbirinden değerli anılar biriktirdiniz. Siz değerli mezunla-
rımızın, Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü’nde edindiği donanımı, 
gururla ve başarıyla iş hayatınıza taşıyacağınızdan hiçbir kuşkumuz 
yoktur.

Sevgili öğrencilerimiz,

Sizler bundan böyle Türkiye ve dünyanın çeşitli kurumlarında çalışan 
Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü mezunları ağına katıldınız. Hiç 
kopmayacağını umduğumuz kuvvetli bir bağ ile ihtiyacınız olduğu-
nuzda her zaman sizlerin yanınızda olacağımızı bilmenizi isteriz. Çan-
kaya Üniversitesi İşletme Bölümü olarak, hayatınızın bundan sonraki 
döneminde Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü’nde edindiğiniz 
bakış açısının size yepyeni kapıları kolaylıkla açmasını umar, buradan 
edindiğiniz başarının daim olmasını yürekten dileriz.

Prof. Dr. R. Arzu KALEMCİ  
İşletme Bölüm Başkanı

Ahmet KURU
Akın KORKMAZ

Alper TANRIÖVER
Alperen EYÜBOĞLU

Berk SAĞLAM
Buğra HAYDAROĞLU

Busenur OFLAZ
Celaleddin Can ÜLVAN

Cem Deniz ÇETİN
Cihan DEMİREL

Enes KARASU
Eray YILDIZ

Fahri Güney ÖZDİL
Faruk Başalp TÜRLÜ
Göksu YANIKOĞLU
Kağan ÖZYÜREK

Kudret KILIÇ
Melihcan GÜNEY
Mert KAHRAMAN

Mustafa Talha TÜRKYENER

Nur Firdes İLERİSOY

Oğuz AYDIN

Onur KEÇE

Onur ÖZKAPICI

Reşitcan DEMİR

Serkan ÜNAL

Talat Türker ALİMOĞLU

Yahya Hakkı ÇİFTÇİ

Yiğit ÜNALDI

Ayberk 
ÖZCEYLAN

Ayşe Gizem 
KAPLAN

Begüm 
OKUMUŞ

Şevval 
YALÇIN
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Değerli Mezunlarımız,

Yaşamınızın bundan sonraki kısmını büyük oranda şekillendirecek 
olan, en az son dört yılı kapsayan uzun bir süreci tamamlamış bu-
lunuyorsunuz. Bu süre zarfında bölümümüzde kendinize akademik 
ve sosyal bağlamda pek çok şey katmış olarak mezun olduğunuzu 
gözlemlemek oldukça kıymetli. Emek vererek edinilmiş başarılarınızın 
sonucu, gelecekte hak ettiğiniz konumlara ulaştığınızda kendini gös-
terdiğinde, sizler ve aileleriniz kadar, Çankaya Üniversitesi Siyaset Bili-
mi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü ailesi için de haklı bir gurur ve onur 
kaynağı olacaktır. Sizden önceki mezunlarımızın kariyer yolculuklarını 
yakından takip ediyor olmamız; geriye dönük ve mevcut döneme 

yönelik işveren tercihlerinde önemli yer tuttuklarını memnuniyetle 
görmemizi sağlamakta ve aynı trendin siz mezunlarımızla da devam 
edeceğine yönelik inancımızı pekiştirmektedir.

Her zaman başarı, sağlık ve mutluluk haberlerinizi almak ve düşledi-
ğiniz yaşamlara sahip olmanız temennilerimle, mezuniyetinizi can-ı 
gönülden tebrik ederim.

Yolunuz açık olsun...

Prof. Dr. Fatma Didem EKİNCİ 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı

SİYASET BİLİMİ VE
ULUSLARARASI İLİŞKİLER

Abdullah Serdar ÇOMAKLI
Ayşenur KÖK

Baha Emre YILDIRIM
Berkcan BERK
Betül EREN

Ceren GÜLDÜN
Ceren Nur RAMAZANOĞLU

Denizhan ÖZKAN
Deren ALUÇ

Ece KİLCİOĞLU
Emir Atakan DOLU

Erhan Deniz USTAOĞLU
Ezgi YILDIZ

Gamze DEMİREL

Göksel GÜVEN
Halil İbrahim BEKÇİ
Hasan Burak ARAÇ
Hikmet Nur KUVVET

İzzet Can BİRİM
Kaan ERSAL
Lina ACAR

Melike GÖZTEPE
Merve TEBEROĞLU
Mücahit SUBAŞI

Nebi Görkem GÜLŞEN
Oğuzhan ÖRNEK
Tarık Ziya YILMAZ

Ünal YILDIRIM

Zeliha Yaren UĞUR
Zeynep Duygu YILDIRIM

Züleyha ÖKTEM

Ahmet Talha 
DEMİRTOLA

Aleyna Nur 
DAĞLI

Asiye 
SAĞIR

Aybüke 
ORAK

Aysu 
BAYAZİT

Çiğse 
ODABAŞ

Doğa 
KAR

Ecenur 
GÜLTEKİN

Emirhan 
DEMİRCİ

Esmanur 
POLAT

Fatma Zehra 
NEVRUZ

İrem 
AYDEMİR

İsmet Alper 
HATİBOĞLU

Özge 
YILDIZ
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Adem Can 
ALTAY

Andaç Bora 
USLU

Asude 
YILMAZ

Bartu 
GERÇEK

Bora Burak 
TAMSÖZ

Burçe 
SARIYÜZ

Duygu 
ASLAN

Tunahan 
OYGUR

Yunus Emre 
KAYMAK

Değerli Öğrencilerimiz,

Beş yıl, insan ömrünün cüzi bir parçasını oluşturmaktadır. Ancak eği-
tim hayatınız, toplamış olduğunuz bilgi ve becerilerinizin meyvesini 
esas şimdi vermeye başlayacaktır. Çankaya Üniversitesinde bulundu-
ğunuz süre içerisinde almış olduğunuz kaliteli eğitim, bilgi ve görgü, 
iş hayatında başarılı olmanız için yeterli olup, meslektaşlarınızla reka-
bet edebilecek düzeydedir. Elinizdeki mezuniyet diploması aslında 
bir başarı ve yetkinlik belgesidir. Bundan sonraki hayatınız ömrünü-
zün en önemli dilimini oluşturacaktır. Çünkü biriktirdiğiniz mesleki 
sermayenizi şimdi yatırıma dönüştürmüş oluyorsunuz. Bu bilgi düze-
yi ile her biriniz birer dış ticaret uzmanısınız. Artık temel ve uluslararası 
iktisat bilginizle dünyadaki ve ülkemizdeki iktisadî gelişmeleri yorum-
layabileceksiniz, uluslararası işletme bilginizle ihracata soyunmuş bir 
işletmenin neler yapması gerektiğini söyleyebileceksiniz, dış ticaret 
mevzuatı ile bir ihracat ve/veya ithalat işlemini yürütebileceksiniz, 
İngilizce ve ikinci yabancı dil yeteneğinizle bir iş müzakeresini yürü-
tebileceksiniz.

 Bölüm yönetimi ve kadrosu olarak sizlerle birebir kurduğumuz sıcak 
ve samimi ilişki elbet de iş hayatınız boyunca da devam edecektir. 
Size ek olarak kazandırdığımız muhakeme, sorgulama ve analiz etme 
gibi yeteneklerinize özgüveninizi de katarsanız, iş hayatınızda başarı-
nıza engel bir sebep kalmayacaktır.

Son olarak bir görevi de hatırlatmak istiyorum. Sizleri iş hayatına uğur-
larken, Türkiye Cumhuriyeti’nin sadık birer vatandaşı, Cumhuriyet il-
kelerine bağlı, vatanını ve milletini seven birer yurttaş olduğunuzu 
unutmayınız. Hiçbir amaç ve çıkar vatanın ve milletin birlik ve bera-
berliğinden daha kutsal ve daha önemli olamaz.

Bölümün bütün elemanları adına yolunuzun açık ve başarılarınızın 
devamlı olmasını dilerim.

Prof. Dr. Mahir NAKİP 
Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölüm Başkanı

ULUSLARARASI TİCARET 
VE FİNANSMAN

Ahmet Utku ATAKER
Alp Eren KARAOĞLU

Aslı KÜTÜKLÜ
Barış Ata ERGÜN
Berk Can SAĞLAM

Berkant KILIÇ
Beyza BABAARTAN

Burak ÖZSÜMBÜL
Büşra Pervin YILMAZ
Deniz ŞEREFHANOĞLU

Devrim ALEMDAĞ
Doğuhan YALÇIN

Enes BİLGİN
İbrahim ÇOLAK

Mehmet Eren CANBULAN
Mert KAYA
Ömer KAYA

Recep Furkan CAYMAZ
Sabiha Miray AY

Selen Eda NALBANT
Toprak Azra KÜÇÜK

Vildan YALÇINKAYA
Yiğit Alp YAŞİN

Yusuf Samed GEZER
Yücel GÖKDERE
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Ahmet Sait 
AKSOY

Akile Nur 
DÖĞER

Aleyna ERDEM Aleyna 
ÖZDEMİR

Alkım GÖKÇE Aysima 
DÜZGÜN

Ayşegül ASLAN Barış 
ÇİÇEKLİDAĞ

Berasu 
ADAÇOĞLU

Berçem ACAT Bermal SAĞIR Berna BAL

Berra ATASOY Beyza Nur 
SUYUN

Burak PULAT Burçak 
BOZOĞLU

Büşra KUBAT Ceren ÇİÇEK

HUKUK
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız,

Sizleri ve ailelerinizi tebrik ediyorum. Bugün, hayatınızın en an-
lamlı dönüm noktalarından birine tanıklık ediyoruz. Yıllar önce 
başladığınız zorlu ve uzun bir yolu başarı ile bitirdiniz ve Çankaya 
Üniversitesi Hukuk Fakültesinden mezun oluyorsunuz.  Mezun 
olmanız ise sadece bir diplomayı değil; aynı zamanda adaletin, 
sorumluluğun ve insan haklarının temsilcisi olma görevini de be-
raberinde getiriyor.

Her biriniz, burada geçirdiğiniz yıllar boyunca büyük emekler ver-
diniz. Yaptığınız sunumlar, sınavlar, ödevler, okuduğunuz kitaplar, 
makaleler zaman zaman sizleri zorladı. Tüm bu süreçler sizi yal-
nızca birer hukukçu değil; düşünen, sorgulayan, çözüm üreten 
bireyler olarak da şekillendirdi. Bu şekilde kendinizi diğer mezun-
lardan farklılaştırdınız.

Sizler genç hukukçular olarak artık yalnızca öğrencilerimiz değil, 
mesleğin onurunu taşıyacak genç meslektaşlarımızsınız. Bu yeni 
yolculukta karşılaşacağınız her zorluk, sizleri daha da güçlendire-
cek. Unutmayın ki hukuk, sadece bilgi değil, vicdan ve karakter 
de ister.

Fakültemizin kapıları sizlere her zaman açık. Bizler, sizlerin başa-
rılarıyla gururlanacak, her adımınızda yanınızda olmaya devam 
edeceğiz. Geleceğin başarılı hukukçuları olarak sizleri bir kez 
daha kutluyor ve başarılarınızın devamını diliyorum. Bizler sizleri 
unutmayacağız. Siz mezunlarımız da okulunuzu unutmayınız.

Mezuniyetiniz kutlu olsun. Yolunuz açık, adaletle aydınlık olsun.

Sevgi ve saygılarımla. Prof. Dr. M. Nihat SOLAKOĞLU 
Hukuk Fakültesi Dekanı

27



Ezgi Su 
SAĞLAM

Fatih Berke 
DÖĞÜŞ

Fatmanur 
EVREN

Görkem 
ÜZÜMCÜ

Görkem 
YUSUFREİSOĞLU

Gözde İrem 
ŞİMŞEK

Güner
GÜDER

Halil
TAŞÇI

Hayal Aleyna 
ÇATAL

Hazal Duru 
ATAŞÇI

Hazal Sanem 
KARACULA

Hazar 
GÜLEN

Helin 
KOÇİN

Hikmet 
SEYHAN

Hilal 
DEMİRBAŞ

İlayda 
GÜVEN

İlhan 
ATILGAN

İrem 
ATABEY

Ceren 
TÜRKMENERİ

Çağatay 
EKİNCİ

Deniz
İPEK

Didar Nilda 
GÖNÜLLÜ

Dilara 
PAMUKÇU

Dipse 
AYDEMİR

Efe 
YAYLACI

Ekin Yuka 
BULUÇ

Elif 
AKKOYUNLU

Elif 
DADALI

Elif Doğa 
TÜRKEROĞLU

Elif Sude 
KARSAK

Elif 
TOKMAR

Emirhan 
DERTLİOĞLU

Emre 
ÇELİK

Emre 
DAYANAN

Emre 
EROL

Enes 
DOĞAN
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İrem 
ÖZDURAN

Mert 
ÖZBAY

Merve 
TATAR

Mine 
ÇAKIROĞLU

Mustafa 
ÇİÇEK

Mustafa Kemal 
İZOL

Müge 
GÜZELER

Nil Gökçe 
USLU

Orhan 
ÖZTÜRK

Ozan 
TATAR

Ömer Faruk 
GÜR

Öykü Berfin 
KARASAPAN

Özge 
ZAT

Pelinsu 
KALDIRIM

Rabia 
ÜNLÜEL

Remzi 
SÖNMEZ

Selin 
ELALDI

Seray 
SATILMIŞ

Serhan 
ERSOY

Seyit Ahmet 
ÇAY

Sude 
BAĞDATLI

Sümeyye Azra 
AK

Şamil 
KASIMOĞLU

Tolunay 
TOSUN

Yağmur 
ERDOĞAN

Yaman Yağız 
EKİZ

Yasemin 
ALAN

Yusuf 
POLAT

Zeynep 
ÖZER

Zeynep 
ÜLKER

Zeynep 
YAVUZ
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Abdurrahman TURAN
Adem TEKİNBAŞ

Ahmet Savaş ÖNKİBAR
Ahmet Serkan KELEPİRCİOĞLU

Akın ÇİÇEK
Akif Saner ERGÜLEÇ

Aleyna ATMACA
Ali Kaan KANDIRMAZ

Ali Rıza GÜLAY
Alp Denizhan YILDIRIM

Alper ELALDI
Alperen İNCE

Altay BAYRAKTAR
Anıl Mert ÜNALDI
Arif Emre KAPUCU

Atakan TEKÇE
Ayça Burcu YILMAZ

Ayşe BEYNAM
Ayşe Şeyda ÖZTÜRK
Ayşegül Janset OĞUZ
Azra ÖZEYRANOĞLU
Bengisu KARACA

Bensu Deniz KARABICAK
Beril BİLİR

Buğra BALDAN
Burak ERMEN
Bülent GÜNAY

Büşra BAĞ
Can Celal KAYGUSUZ

Can GEDİKOĞLU
Ceyda DEMİR
Deniz AKYÜZ

Deniz SARICAOĞLU
Dilay DÖNGEL
Ecem DOĞAN

Efe BİLGE
Ekin Nur ALÇI
Emre YILMAZ

Enes Buğra YÜKSEL
Ercan ÖNGÜR
Erdi ORMAN
Erkan AKIN
Eser EREN

Esra GENÇER
Eyüp ATAK

Fatih Mehmet ERDEM
Funda ADLI

Furkan Arda MAHLUT
Furkan ÖNCÜ

Gül Nur ÖZTÜRK
Gülay UZEL

Gülce VAYVADA
Handenur GER
Hatice ÖZSOY

Hayatnaz KAMAN
Hilal HASÇELİK

İbrahim Halil AYKUT
İlayda BAKOĞLU

İlayda İsmizar DAĞDELEN
İlayda TAŞBAŞ
İrem ÇİNTİMAR

İsmail Eren ŞAHİN
Kaan YAĞMUR
Kemal BİLGİLİ

Kemal Emirhan DEMİR
Kutay ERDUGAN

Kutayhan YILDIRIM
Mahmut BARAN

Mehmet Ali KÖLMEK
Mehmet Alper KARAKOÇ

Melike ŞIVGIN
Merve Işkın KOÇ
Merve ÖZKOÇ

Muhammed Göktuğ HANCI
Muhammed Yusuf YEŞİLYURT

Mustafa Buğra KALENDER
Neslihan AGİN
Nisa Nur ACIR
Onur YILMAZ

Osman ERDOĞMUŞ
Osman Furkan GÜLEÇ

Pınar BÜLBÜL
Rabia İlayda ÖZTÜRK

Rana REİS
Recep ÖZTÜRK

Sefa Can ÖZDEMİR
Selin TOKAY

Selin TÜRKOL

Selina BECERİK

Sena BAŞTÜRK

Sena Nil ERDEN

Serkan AKÇAY

Serkan AKHAN

Seyhun ÇAKMAK

Sidem Su KAVAK

Sinan ÇUBIKCI

Sude AKARSU

Süha Baybars YILDIZ

Süleyman KARABULUT

Şevval ÇAVUŞ

Şevval Şeyma USLU

Talha UĞUR

Tolga AKDENİZ

Tuana ÇETİN

Umut Can GÖKÇE

Umut Veli ÖZ

Yakup KUTLU

Yusuf Ziya DEMİR

Yüksel DEMİR

Zeynep AKYOL

Zeynep BEKTAŞ

Zeynep KILIÇASLAN

Zuhal GÜLMEZ KILIÇ
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MİMARLIK
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız,

Bugün, Mimarlık Fakültemizin sizlere sunduğu yoğun, disiplinli ve 
yaratıcı eğitim yolculuğunun sonunda mezuniyet sevincini yaşıyor-
sunuz. Hepinizi gönülden tebrik ediyorum.

Mimarlık, İç Mimarlık ve Şehir ve Bölge Planlama bölümlerinde aldı-
ğınız eğitim; sizleri yalnızca teknik açıdan değil, aynı zamanda etik, 
estetik ve çevresel farkındalıkla donatarak topluma katkı sunacak 
bireyler olarak yetiştirmeyi amaçladı. Beş yıl her ne kadar insan öm-
rünün küçük bir dilimi gibi görünse de kişisel dönüşüm, karakter ge-
lişimi ve mesleki kimliğin inşası açısından son derece değerli bir sü-
reçtir. Bu sürecin sonunda elde ettiğiniz diploma yalnızca bir belge 
değil; aynı zamanda bilgi, beceri ve sorumluluk taşıma kapasitenizin 
bir simgesidir.

Bugünden itibaren hayatınızın yeni bir sayfası açılıyor. Bu sayfa sa-
dece kariyerinizi değil; aynı zamanda vatandaş ve meslek insa-
nı olarak topluma katkı sunacağınız yolculuğunuzu da kapsıyor.  

Bu yolculukta sizleri başarıya ulaştıracak en büyük sermayeniz, üni-
versite yıllarında edindiğiniz bilgi, deneyim ve dostluklar olacaktır.

Fakültemizde geçirdiğiniz yıllar boyunca gösterdiğiniz emek, sabır 
ve kararlılık; bugün sizleri birer meslek insanı olarak uğurlamamıza 
vesile oluyor. Bu süreçte sizlere destek olan ailelerinizi ve yakınlarınızı 
da içtenlikle kutluyorum.

Cumhuriyet değerlerine bağlı, katılımcı, yaratıcı ve çözüm odaklı bi-
reyler olarak meslek yaşamınızda daima gelişmeye açık olacağınıza 
yürekten inanıyorum. Unutmayın; bizler sizlerle gurur duyuyor, ba-
şarılarınızı heyecanla takip ediyoruz. Fakültemiz, her zaman sizin ilk 
yuvanız olmaya devam edecek.

Yolunuz açık, meslek yaşamınız üretken, anlamlı ve değerli izler bı-
raktığınız bir yolculuk olsun.

Sevgili 2025 Yılı İç Mimarlık Bölümü Mezunları,

Uzun ve yoğun bir emeğin sonunda, bugün sizleri büyük bir gurur 
ve sevinçle uğurluyoruz. Eğitim hayatınız boyunca bilgi ve dene-
yimlerini sizlerle paylaşan tüm öğretim elemanlarımız ve şahsım 
adına, sizleri yürekten tebrik ediyorum. Aynı zamanda sizlere eğitim 
hayatınız boyunca destek olan ailelerinizi ve sevdiklerinizi de içten-
likle kutluyorum.

Mesleki olarak kendinize her zaman güvenin; hepiniz burada al-
dığınız eğitim ile yaratıcı, bilgili, teknik olarak donanımlı, disiplinli, 
dürüst, adil ve meslek etiğine sahip ‘içmimarlar’ olarak yetiştiniz. 
Bundan sonra da hepinizin, Cumhuriyetimizin temel değerlerine 
ve kültürel değerlerimize sahip çıkan, Atatürk’ün ilke ve inkılaplarını 
benimseyen, laik, insana ve çevreye duyarlı, çağın gerekliliklerine 

uyum sağlayabilen ve etik duruşunu koruyan bireyler olarak ülke-
mize önemli katkılar sunacağından hiç kuşkum yok.

Yolunuzun daima açık, şansınızın bol, mesleki başarınızın ise daim 
olmasını diliyorum. Çankaya Üniversitesi İç Mimarlık Bölümü, her 
zaman sizin yuvanız olarak kalacak. Sizlerle bağımızın hiç kopma-
masını gönülden diliyor; mesleğinize ve hayatınıza anlam katacak 
nice başarılarla ve güzelliklerle dolu bir gelecek diliyorum.

Sevgilerimle.

Doç. Dr. Papatya Nur DÖKMECİ YÖRÜKOĞLU 
İç Mimarlık Bölüm Başkanı

İÇ MİMARLIK

Prof. Dr. Aslı ER AKAN 
Mimarlık Fakültesi Dekanı
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Afife 
GÖKMEN

Ahmet 
ULUSOY

Aleyna 
TUNÇEL

Aylin 
KARTAL

Beril Gülebatın 
GÜMÜŞ

Berkan 
IŞILTAŞ

Beyza 
YILDIZ

Buse 
SALMA

Ceylin 
KAYA

Duru İdil 
KIRLILAR

Emine 
OCAK

Hümeyra 
İDİZ

İrem 
ŞENEL

Kayra 
ŞANLI

Maral 
ÖZDEMİR

Mert Alican 
SÜKÜT

Noor Sarem 
Mahmood AL-KINANI

Nur 
USLU

Samet Batuhan 
AKKAYA

Seden 
KALAYCIOĞLU

Selin 
ZENGİNCE

Senanur 
ORAL

Şevval Sahra 
YURTOĞLU

Utku Burak 
KÖR

Ümmühan 
DOĞAN

Yasin Eymen 
EROL

Zelal Pınar 
ELMAS

Zeynep Sude 
ÖZÇELİK

Zeynep 
TUTKAVUL

Abdullah Taylan TURAN
Abdurrahman Görkem 

ABATAŞ
Alican YILDIZ

Alp Batu ÜNCÜ
Alper KÜÇÜKKAYALAR

Alper ÖZDEMİR
Alper ULULAR

Alperen KARAGÖZ

Ayda Beste ŞAKAR
Aynur KARAKILÇIK

Aysel COŞAR
Ayşe Gül YANIKTAŞ
Bahadır SARMAŞIK

Barış DALKIÇ
Bartu ÖZEL

Bengisu Gülenay BALCI
Berna Yarennur YILMAZ

Buğra BAŞ
Burcu KİRİŞ

Caner DİLBER
Cengiz Alperen AKSU
Cengiz Oben PERİHAN

Ceyda CEYLAN
Çağla KOZAL
Dilan ARAS

Dorukhan TUNÇBİLEK

Eda TARA
Ekin Övgü ÇÖKELEK
Elif BÜYÜKAYDIN
Elif Nur YÜZGEÇ

Emir ÇELİK
Emirhan ERCAN
Emre PEKBAY

Enes Samet GÜNGÖR
Esra ARSLAN 

Esra OĞUR
Fatma Aybüke GÜNGÖR

Fatma Cansu YALÇIN
Hakan Enes KARATAŞ

Hale DEMİR
İpek İKİZOĞLU
İrem ÇOLAKLAR

Mehmet Emre KAYAN
Meltem Nur UZUN
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Mert ÜNLÜ
Meryem HAŞLAK

Miray İrem CANDAN
Naz DEMİR

Nebi Asrın BİRDAL
Nesil GÖYMEN
Nilsu PETEK
Oğuz KESKİN

Ömer Fahri BİLİCİ
Ömer Faruk KULAKOĞLU

Reyhan KOZAL
Rumeysa SEVİNCİ

Satuk Buğra Han UÇAR
Selen BEYAZ

Sena DUYMUŞ
Sezin COŞAR

Sıddıka PAKYÜREK
Sunan SARIKAYA

Şehide İkbal TAVUKCU
Şevval KAVAKLIOĞLU
Taha Recep ALPTEKİN

Tayfun Bora CENTİLMEN
Tuana SARIYILDIZ
Tuğçe KAHRAMAN

Uygar Tolga AKBIYUK
Yağmur Bengüsu ADIGÜZEL
Yaprak Çisem MARAŞLIOĞLU

Yiğit Kutay GÖKMEN
Yusuf DEMİR
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Ahmet Ataullah 
DANIŞMAN

Ahmet 
YÜCE

Altay 
ÜNSAL

Aslı 
KOÇ

Ata 
OSMANAĞAOĞLU

Ayşegül 
GÜMÜLCİNE

Azra 
ÜNSALSOY

Berfin 
ÇETİNKAYA

Berfin 
DEMİRCİ

Berk Salih 
AKIN

Burcu Sena 
KILIÇ

Cansu Canay 
KURU

Ceren 
YAKAR

Çınar 
KASAPOĞLU

Çiğdem 
METİN

Ece 
ATLILAR

Ege 
DOĞAN

Elif Sena 
YILDIRIM

MİMARLIK

Çok Sevgili Öğrencilerim ve Değerli Meslektaşlarım,

Sizler yaratıcı, sorgulayıcı, bütüncül ve çok yönlü düşünme beceri-

sinin ön planda olduğu aktif ve oldukça özverili bir eğitimi başarıy-

la tamamladınız. Sizi yürekten kutlarım. Şimdi dünyanın en köklü 

mesleklerinden biri olan mimarlık mesleğine adım atmaktasınız. 

Çankaya Üniversitesi Mimarlık Bölümü’nde, sizi meslek hayatının 

her alanında yetkin kılacak, kuramsal ve uygulama alanında son 

derece kapsamlı ve yüksek nitelikli bir eğitim almış bulunmaktası-

nız. Eğitiminize ve kendinize güveniniz. Mesleğinizin gerektireceği 

tüm sorumlulukları başarıyla yerine getirecek yetkinliğe sahipsiniz.  

Çankaya Üniversitesi Mimarlık Bölümü mezunu olarak mesleğinizi, 
mesleki etik çerçevesinde, toplumsal sorumluluğunuzun bilincinde, 
insani değerleri gözeterek, özgün ve duyarlı bir tutum çerçevesinde 
icra edeceğinize eminiz.

İyi bir mimar olmanın ötesinde, bilginin, sevginin ve yüksek vicdani 
değerlerin önemine vakıf bireyler olarak yaşamaya devam edeceği-
nize olan inancımız tam. Sizlerle gurur duyuyoruz. Burada bir yuvanız 
olduğunu her zaman hatırlamanızı dileriz.

 Yolunuz her zaman açık, başarılarınız hep daim olsun.

Doç. Dr. Zeynep Çiğdem UYSAL ÜREY 
Mimarlık Bölüm Başkanı
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Elif Sıla ÖTEN Elifnaz YILDIRIM Eren TURAN Ezgi ÇOBAN Filiz Nilsu 
KARABULUT

Gizem GÜVEN

İrem 
YOLCU

Kadriye Zeynep 
BENLİ

Kübra 
EROL

Melis 
PERÇİN

Miray 
ÇALIŞKAN

Miray 
ÇUBUK

Muhammet 
Emin DEMİRAL

Mustafa 
SAĞ

Nagihan 
ÖZDEMİR

Nur Hazal 
HÖREN

Nur Pelin 
YAZMAN

Ömercan 
DOĞANAY

Selen 
ÇALIŞ

Selen 
SARAL

Sena 
ELVAN

Sinem 
ÖZBEN

Taha Mert 
ABADAN

Tolga 
ALTIN

Yağmur 
KELEŞ

Yaren 
BOZDAĞ

Yeşim 
TUNCEL

Zeynep Rana 
ÜNAL

Zeynep Selin 
DEMİR

Zeynep 
SEVİNÇHAN

Ahmet Celal ALBAŞ
Ali Sedıl DEMİREL
Ayşe İrem DİNCEL
Bahar GÖRÜRÜM
Bengüsu SÖNMEZ

Berkay Melih BİDAV
Beyza BAŞARAN
Beyza TEMİÇİN

Beyzanur ÜRÜNCÜ
Buse Tuğçe GEVENESLİ

Caner KARABULUT
Cansu ÖZIŞIK

Cenker Veli ÇELİK
Ebru ŞAHİNER

Elif Betül HARPUT
Elif Ceylin KARATULUK

Elif DAĞ
Elif ERMURAT

Ercan HACIOSMANOĞLU
Esra CENK

Fatih Burak HASARI
Fatma NAZİK

Gizem AKMAN
Gizemnur SERT

Gözde KESKİN
Hanife ÇELİK
Harun KOŞAR

Kaan Can KARATEPE
Kadir Burak ALPASLAN

Mahir URYAN
Mehmet Batuhan 

EGEMEN
Melike Doğa YILMAZ

Merter BÜRÜCÜ
Merve Nergis ÖNEL

Muhammed Emin AKBOZ

Mustafa KIZILIRMAK
Münir DEBBAĞ

Nazlı Hilal ÖZDEMİR
Nevzat Yasin URSAVAŞ

Nisanur DAĞLIYAR
Nur İlayda TURGUT

Onur GÜLÇİMEN
Özge OĞUZ

Razan AKGÜNEŞ
Salih BOZKURT

Sefa BULUT
Selin ASLAN

Sena TOSUN
Serra DOĞRUCA

Su ÖZEL
Süleyman ALTUN

Şerif HAMİM
Talha MAZHAR

Zainab Thakwan Zuhair 
AL-SAFFAR

Zeynep BÜYÜKKOYUNCU
Zeynep GÜLDEN

Zeynep Sude ŞAHİN
Ziya ŞENOL
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ŞEHİR VE BÖLGE PLANLAMA

Sevgili 2025 Yılı Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Mezunları,

Bugün özverili çalışmalarınız, azminiz ve meslek sevginiz sonucunda 
Şehir ve Bölge Planlama lisans eğitiminizi tamamlayarak, birer şehir ve 
bölge plancısı olarak mesleğinize adım atıyorsunuz. Bölümümüzün 
tüm öğretim elemanları olarak sizleri gönülden kutluyor ve meslek 
yolculuğunuzda sizlere başarılar diliyoruz. Her birinizin mesleğinin ge-
rekliliklerine uygun bilgi, beceri ve yetkinliklere sahip, meslek etiği ile 
donatılmış olarak mezun olduğunuzu görmek bizlere gurur veriyor.

Mezun olduğunuz üniversite çeyrek asrı aşkın zamandır büyüyen aka-
demik kadrosu, öğrencileri ve başarıları ile Türkiye’nin önde gelen ku-
rumlarından olmayı başarmıştır. Bölümümüz de kurulduğu ilk yıldan 
itibaren ülkemizin en başarılı ve yenilikçi Şehir ve Bölge Planlama bö-
lümleri arasında yer almıştır. Bölümümüzün idealist ve yaratıcı eğitim 
yaklaşımının sürekliliği alanında öncü akademik üretim gücü ve gün-
celi yakalama arzusu ve öğrenci-öğretim elemanları arasındaki güçlü 
iletişim sayesinde mümkün olmuştur.

Kentlerin ve toplumların geleceğini biçimlendirebilen ve resmi imza 
yetkisi bulunan önemli bir mesleğin yeni mensupları olarak sizlerin 
de bu vizyona sahip; alanında yetkin; meslek etiğine sıkı sıkıya bağlı; 
insan haklarını ve demokrasiyi her zaman savunan plancılar olacağı-
nıza ve nice güzel işler yapacağınıza inancımız sonsuzdur. Geleceğin 
sürdürülebilir, dayanıklı, adil, demokratik, yaşam kalitesi yüksek kentleri 
ve uyum içinde yaşayan toplumları sizlerin düşüncelerinde biçimle-
necek.

Öğrenme ve kendini geliştirme yolculuğunun lisans eğitiminiz ile bit-
mediğini bunun hayatınız bir parçası olması gerektiğini unutmayın. 
Her zaman daha iyisi için gelişen ve çalışan insanlar olmaya devam 
edin. Bölümünüz olarak sizlere kapımız her zaman açık kalacaktır. Çan-
kaya Üniversitesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümü adına, mezunları-
mız olarak sizleri ve size destek olan tüm yakınlarınızı tekrar kutluyor, 
meslek yaşantınızda başarılar diliyoruz.

Doç. Dr. Öğr. Üyesi Deniz ALTAY KAYA 
Şehir ve Bölge Planlama Bölüm Başkanı

Abdullah Bilge DOĞAN
Can ÇAKAN

Ertunç KARAÖZ
Fahrettin Yücel ÖZCAN

Mert GÜMÜŞSOY

Müge YILDIZ
Oğuzhan KAŞ

Saygın DEDEBALİ
Yaren Şevval TOKSOY

Yiğit YILMAZ

Arda 
ÖNDER

Ayşenur 
İNAN

Çağlar 
YÜCER

Ece 
TEBEROĞLU

Efsun 
ERDOĞAN

Elif 
TUTULMAZ

Gökhan 
ALPAR

İlhan 
KART

Mert 
YILMAZ

Selin 
YILDIZ

Zeynep 
BAYAR

Zeynep Berfin 
TAN

Zeynep 
SARIKAN
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MÜHENDİSLİK
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız

Arkadaşlarınızla birlikte heyecan içinde paylaştığınız Çankaya Üniver-
sitesi günleri, mezuniyetiniz ile yeni bir evreye dönüşüyor. Çankaya 
Üniversitesinde bulunduğunuz süre içindeki akademik ve sosyal biri-
kimleriniz, çalışma yaşamınızdaki en büyük desteğiniz olacaktır.

Fakültemiz, öğrencilerine çağdaş gereksinimleri karşılayacak yete-
neklerle donatan eğitim programları uygulamaktadır. Fakültemizde 
açılan programlar ülkemiz ihtiyaçları gözetilerek sanayi ve meslek 
kuruluşları ile sürdürülen iş birliği çerçevesinde hazırlanmakta ve ye-
nilenmektedir. Sizler sağlam temel bilgiler ve güncel yeteneklerin 
ötesinde araştırmacı ve yaratıcı özelliklere sahip, mesleki konularda 
öncülük ve önderlik becerileri olan mühendisler olarak yetiştirildiniz.  

Aldığınız eğitimle sizlerin, gerek girişimci gerekse çalışan olarak, ülke-
mize ve insanlığa katkılar sağlayacağınızdan kuşkumuz yoktur.

Siz mezunlarımızla üniversitemiz arasındaki ilişkinin yakın olması hem 
üniversitemiz hem de sizler için bir güç kaynağı olacaktır. Fakültemiz-
de çalışmalarınıza katkı sağlayacak araştırma altyapısı ve olanakları ol-
duğunu unutmayınız.

2025 mezunları olarak hepinizi içtenlikle kutluyor, üniversitemizle 
bağlarınızı güçlü tutmanızı rica ediyor, bundan sonraki yaşamınızda 
mutluluk ve başarılar diliyorum.

Prof. Dr. Sıtkı Kemal İDER  
Mühendislik Fakültesi Dekanı

BİLGİSAYAR
MÜHENDİSLİĞİ

Sevgili Mezun Öğrencilerimiz,

Çankaya Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü’nden mezun olarak yeni bir hayat yolculuğuna adım atıyorsunuz. Lisans eğitiminiz boyun-
ca disiplin, azim ve özveri gösterdiniz. Sizlerle birlikte geçirdiğimiz yıllar boyunca, her birinizin öğrenme hevesi, yaratıcı düşünceleri ve gelişim 
potansiyeli ile gurur duyduk. Geleceğiniz, sizin azminiz ve yaratıcılığınızla şekillenecek.  Mezuniyetiniz, bilgi ve becerilerinizi dünyaya sunmanız 
için bir başlangıç. Kariyer yolculuğunuzda, sürekli öğrenmeyi ve gelişmeyi hedefleyin, her zorluğu bir fırsata dönüştürme gücünüzü unutmayın. 
İnovasyon ve teknoloji alanında atacağınız adımlarla sadece kariyerinizi değil, toplumu da ileriye taşıyacaksınız. Her yeni meydan okuma, sizi 
daha da güçlendirecek ve vizyonunuzu genişletecek.

2025 yılı mezunları olarak hepinizi içtenlikle kutluyorum. Başarı yolculuğunuzda cesur ve yenilikçi olmanızı dilerim.

Dr. Öğr. Üyesi Atila BOSTAN 
Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Başkanı
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Ahmet Berk 
EROĞLU

Ahmet Doğukan 
GÜNDEMİR

Ahmet Eren 
YAĞLI

Ahmet Gökay 
ÜRKMEZ

Ali Boran 
BEKTAŞ

Ali Emrecan 
SELVİLİ

Ali 
ÖZEN

Arda Celal 
KAPLAN

Ata Doruk 
ÇAKMAK

Ayşe Şimal 
MENEKŞE

Baha 
ÖÇALAN

Batuhan 
ÖZER

Bayram Alper 
KILIÇ

Bekir Emrehan 
ŞİMŞEK

Berkay 
ÜĞE

Burak 
ATEŞ

Cem 
SARIDOĞAN

Çağrı 
BAŞARAN

Deniz
KAR

Dorukhan 
YILDIZ

Ece Heval 
ÜNAL

Ege 
ALTUĞ

Ege 
BEÇİN

Emin Barış 
PORTAKAL

Emir Cüneyt 
ŞANLI

Emir Tuğberk 
TOZLU

Emre Şahin 
DEMİRBAŞ

Eray 
YIKAR

Furkan 
YAMANER

Hacı Melih 
TAŞKIN

Hanife Müge 
KARAKAYA

Hazal 
KANTAR

Hikmet Berkin 
BULUT

Hikmetcan 
ALTAŞ

Hüseyin 
Alperen ELBİZ

Işınsu 
KARAGÖZ
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Abdullah Ömür ŞENOCAK
Adil Ayberk TÜKENMEZ
Ahmet Buğra ARSLAN
Ahmet Emin ALTINTOP
Ahmet Eren BOSTAN
Ahmet Selçuk ÖZDİL
Ahmet Vedat UYGUN

Aleyna SAYKILI

Ali Alper YAMAN
Ali Emrecan SELVİLİ

Alp Bora ÇINAR
Alperen KAHVECİ
Alptekin YALÇIN
Arda KAHRAMAN

Aslıhan UĞUR

Aydolu KONCA
Barış Berker BAYRAM

Barış MERT
Başar KARAMUK

Berk MEMİŞ
Berkin YILMAZ

Bilge Burak PEKTAŞ

Bilgehan BULUT
Bilgesu FINDIK

Boran GÜLBAŞAR
Burak METİN

Burakhan ALTAY
Can Mete BOZAR
Çağdaş GÜLEÇ
Çağdaş TERZİ
Damla TEZEL

Dilara BAYINDIR
Doğukan Ata YAŞAT

Efe DEMİRTEL
Efekan KARAKOÇ

Elifnaz TALAS
Emir KARA

Emirhan KARAKAYA
Emre Can ERKUL

Emre Doğan ÇAKIR
Eray ATEŞ
Eray EMİR

Erdinç Bartu GÖKER
Ezgi KETEN

Fatih Cumhur ÖĞÜTÇÜ
Fırat Can AĞA
Fırat OYBAK

Furkan ÇOBAN

Füsun Funda AKAY
Güneş ÖLÇER

Halit Emir TURAN
Hamzah Basıl Waheed 

WAHEED
Hasan Oğuzhan KARSLI

Hüseyin DİKBASAN
Hüseyin Safa AKAR

İrem Beyza AYDOĞAN
İsmail Emre KIZMAZ

Kıvılcım IŞIK
Kurtuluş HÖBEK

Kübra Begüm ÜLEŞ
Mehmet Efe KAYA

Mehmet Emre KILINÇ
Mert Yasin TÜZEN
Mertcan ŞEYDA

Muhammed SARI
Murat ŞANLISAVAŞ
Mustafa AYDEMİR
Mustafa YILMAZ

Nursena BİTİRGEN
Onur CAMBAZOĞLU

Onur GÜVEN
Ozan YILANKIRKAN

Ömer ELMAS

Ömer Faruk ŞAHİN
Ömer Faruk YILDIRIM

Ömer YURTALAN
Ömerhan YİĞİT
Öykü ÇOBAN
Rıfathan TAŞLI

Rüştü Kaan VARLI
Sadrettin Anıl KARAÇAY

Salih Burak EROĞLU
Samed Tuğkan ÇİNKO

Sarper ERBAR
Selin DENİZ
Semih OĞUZ
Serhat YILDIZ
Sezer Can EKİZ

Süleyman Serdar ERDEMİR
Taha Emre KARATAŞ

Tamer MEMİŞ
Tarık ŞEN

Tuğba YÜKSELEN
Tunahan GÜLTEKİN

Yiğit Alp ÖKSÜZ
Yusuf Tuna ÜNER
Zeynep PERSİL

İbrahim Efe 
ÇELEMEN

İclal Sezgin 
GÜRSES

İlteriş 
SAMUR

İrem 
GÜNGÖR

Kaan 
BAYDEMİR

Lorin Melek 
VURAL

Meleksu 
ÖZDOĞAN

Melike Hazal 
ÖZCAN

Mert 
KUMBASAR

Mert Şerafettin 
KARGI

Mertcan 
ZAFER

Mustafa Arda 
ERDİNÇ

Pelin 
KOZ

Selin 
UZUNOĞLU

Taner Onur 
UYAR

Tuna 
YAVUZ

Turgut Utku 
ALTINKAYA

Yunus Emre 
DİNÇEL

Zeynep Sıla 
MERT
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Değerli Öğrencilerimiz,

Mezun olmaya hak kazanan lisans ve lisansüstü öğrencilerimizi 
en içten dileklerimle tebrik ediyor; başarılarının sağlık, mutluluk 
ve huzurla devam etmesini temenni ediyorum. Bölümümüzde 
öğrenimlerine devam eden öğrencilerimize de aynı iyi dileklerle 
sesleniyor, sizlerle birlikte çalışmanın bizler için büyük bir mutluluk 
ve gurur kaynağı olduğunu belirtmek istiyorum. Sizin gibi seçkin 
bireylerin varlığı, bölümümüzün akademik başarısını sürekli olarak 
ileriye taşımaktadır. Şu ana kadar sizlere sunduğumuz akademik ve 
mesleki desteğin, mezuniyet sonrasında da devam edeceğinden 
emin olmanızı isterim. Üniversitemizin ve bölümümüzün sahip 
olduğu güçlü akademik ve teknik altyapı sayesinde edindiğiniz 
teorik bilgi birikimi ve pratik beceriler, uluslararası düzeyde benzer 
eğitim veren kurumlarla kıyaslandığında son derece rekabetçidir. 
Alanınızda kazandığınız bilgi birikimi, çağın gerekliliklerini karşıla-
yacak şekilde donatılmış olup, sizleri geleceğin lider mühendisleri 
ve bilim insanları olmaya hazırlamaktadır. Yarım asrı aşkın bir süre-
dir bilimsel ve teknolojik ilerlemelere yön veren elektrik-elektronik 
mühendisliği alanında yetkin bireyler olarak mezun olmanız, sizler 
için olduğu kadar ülkemiz ve dünya için de büyük bir kazançtır. 
Sizleri, meslek hayatınız boyunca sürekli değişen ve gelişen tekno-
lojik dinamiklere uyum sağlayarak, bilgi ve birikimlerinizi toplum 

yararına kullanmaya davet ediyoruz. Bu süreçte çok çalışmanız ge-
rekecek, ancak emeğinizin karşılığında elde edeceğiniz başarılar, 
hem kişisel gelişiminize hem de insanlığa yapacağınız katkılara 
vesile olacaktır. Elbette mezuniyetiniz bizler için büyük bir sevinç 
kaynağıdır; ancak bölümümüzden bir süreliğine de olsa uzaklaşa-
cak olmanız bizlerde bir parça hüzün yaratmaktadır. Yine de gönül 
rahatlığıyla biliyoruz ki, sizler daima bu bölümün birer ferdi olarak 
kalacak, başarılarınızla bizleri gururlandırmaya devam edeceksi-
niz. Lütfen mezuniyet sonrasında da bizimle iletişiminizi sürdürün; 
akademik, mesleki ya da kişisel anlamda her zaman yanınızda ol-
maya hazır olduğumuzu unutmayın.

Bu vesileyle, sizleri bugünlere getiren, destekleriyle her zaman 
arkanızda duran değerli ailelerinize en derin şükranlarımı ve say-
gılarımı sunuyorum. Mezuniyetinizi bir kez daha kutluyor; başarı, 
sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir mesleki ve sosyal yaşam diliyo-
rum. Sizlerin her zaman kalbimizde olacağını belirterek, şahsım ve 
bölümümüz öğretim elemanları adına en içten sevgi ve selamla-
rımı sunuyorum.

Prof. Dr. İres İSKENDER 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanı

ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Adem Kürşad 
GÜNGÖR

Ali 
SANCAR

Ata Cem 
KILIÇ

Atacan 
AKPINAR

Aydan 
AYANOĞLU

Batuhan 
KAYMAK

Berk 
SELÇUK

Berkay 
ASLAN

Berkay 
AVCI

Beyza Nur 
ERKAN

Bora 
MÜEZZİN

Can 
AYKUT

Devrim Ege 
ŞENSOY

Doğa
 TİK

Durukan 
ÇELİKARSLAN

Durukan 
KILIÇ

Efe 
GÜRSOY

Elif 
CANDEMİR
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Semina 
AKYILDIZ

Şerife Nur 
BAŞIBÜYÜK

Zeynep Elanur 
ÇAPAR

Ziya Görkem 
KARAKAŞ

Enver Harun 
YILDIZ

Eylül 
KOÇAK

Furkan Ahmet 
DURKUT

Gizem 
SANYEL

Gökhan Alp 
KALPAKÇI

Gülçin 
ERGEZEN

İlke
TÜRKGENCİ

Kemal 
ÖZTÜRK

Kübra 
ARSLAN

Mehmet 
Tuğberk İRKEY

Melih 
MUTLU

Merhmet Baran 
KOÇYİĞİT

Mert Buğra 
YILMAZ

Metehan 
GÜNEY

Murat Can 
KÖSE

Münir Berkay 
TÜRKMEN

Necati Gökalp 
GÖKKOCA

Selen 
KOÇAK

Abdulkadir İLHAN
Abdulsalam Salih Abdullah 

ABDULLAH
Ahmet Efe Kaan KIRMIZI
Ahmet Furkan TAYFUN

Ahmet Mert HALİDİ
Ahmet Toprak ATLIHAN
Akif Kamer KARTEPE

Alp AYYILDIZ
Alp Berk AYGÜN
Alp Eren KOÇAK
Alperen TAŞKIN

Arda ACER
Arda GARİP

Arda TANRIBUYURDU
Aybeniz NACIR

Aykan YILMAZ
Barış DEMİRDÖĞEN

Batuhan ARDA
Batuhan ÇAĞLAR

Berat KÖMEZ
Berkay AYDIN
Berkcan ZAFER
Berke ÖZBAY
Berke TAMER
Betül ÖZKAN

Bilal Eren TATAR
Burak BİLGİN
Burak BUDAK
Burcu KİRAZ

Buse ALTINAY
Cem BAŞ

Deniz Gürhan UÇAR
Durmuş Erhan DOĞANAY

Elif İrem ALAGÖZLÜ
Furkan ÖZTÜRK

Gökdeniz KANDİLOĞLU
Hüda Sümeyye DEMİR

Hüseyin GÖKALP
Hüseyin Kaan ÖZPINAR

İbrahim ÇELGİN
İbrahim Enes GÜDER

İlhami EVCİMEN
İrem KARAKAŞ
İsmail ARSLAN
Mehmet DARICI
Melih ÖZTÜRK

Melih Şeref ŞAHİN

Mert ÇAĞATAY
Murat Hazar ŞEHİRLİ

Mustafa Berk DÜZTEPE
Mustafa Egemen SÜSLÜ
Numan Emre ÖZTİRYAKİ

Ömer Faruk AVCI
Ömer Tamay NARİN

Rabia İrem TEKE
Rana İrem SÜMBÜL
Recep Bora YÜKEL
Renas Yalın GÜVEN

Sezil ŞAHİN
Şirhat KORKUTATA
Türkay ATICILAR

Türker Tan ÇANKAYA
Yiğit YILMAZ

Emre 
EYMİRLİ
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Ahmet Eren 
DÖRTTEPE

Arda 
ÖZÇELİK

Aslı 
HALICI

Ayşe İnci 
BAHADIR

Azra Dilan 
ALKAN

Berkehan 
ÇAKAN

Berkin 
DİNÇER

Berra 
SİPER

Beyza 
ÖZCAN

Bilge 
AYVACI

Buse 
DEMİREL

Buse İrem 
ALBAYRAK

Canberk 
TUĞCU

Ceyda 
GEVREK

Cihan KAAN 
GÜNGÖRDÜ

Ece 
DEMİRHAN

Ece Deniz 
ACAR

Ece Nur 
PERDECİ

Sevgili  Mezunlarımız,

Birçoğunuz için zaman dersler, projeler, ödevler ve sosyal faaliyetlerle 
birlikte çok hızlı bir şekilde geçti ve artık Üniversitenizden ve Bölümü-
nüzden ayrılıp, hayatınızın yeni bir safhasına başlama vaktiniz geldi. 
Öncelikle, hak ettiğiniz Endüstri Mühendisi ünvanı için sizleri tebrik edi-
yorum. Artık, Çankaya Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Bölümü’ndeki 
okul hayatınızın sıcak anılarını, geleceğe yönelik büyük hayallerinizin 
takip edeceği zamandasınız. Umarım yeni maceralara başlamaya ha-
zırsınızdır. Dışarıda, çözülmeyi bekleyen birçok zorlu ve karmaşık prob-
lem var. Sizden, bir endüstri mühendisi olarak bu sorunları çözmeniz, 
kendinize, kurumunuza ve topluma değer katmanız bekleniyor. Gerçek 
dünya problemlerini çözmek için bilimi uygulamanıza olanak tanıyan 

bilginiz, profesyonel iş yaşamınızda gücünüz olacaktır. Bunun için eğitil-
diniz! Bölümümüzün bir elçisi olarak, başarılarınız bizim tarafımızdan her 
zaman takdir edilecektir. Karmaşık sorunları, bilimi kullanarak çözmede 
yardıma ihtiyacınız olduğunda sizin için yardıma hep hazır olacağız. Bi-
zimle ve her geçen gün büyüyen Çankaya Endüstri Mühendisliği Me-
zunları topluluğuyla iletişiminizi sürdürünüz.

Hayatınızın henüz keşfedilmemiş denizlerine yelken açtığınız bu dö-
nemde, hepinize çalışmalarınızda başarılar, mutluluk ve esenlik dolu 
yarınlar diliyorum.

Prof. Dr. Orhan KARASAKAL 
Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanı

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ
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Ecrin 
KOLSUZ

Elif Dila 
BABUR

Eylül 
AYDOĞAN

Fatma Zehra 
KAVAKLI

Gamze 
GÜÇLÜER

Göksu 
ERYILMAZ

Hazal 
HAZER

Hilal 
YILDIZ

Hüseyin Kaan 
BAYRAM

İdil 
ALKAN

İrem 
EFEOĞLU

Kardelen 
OKAY

Kıvıllcım Naz 
BÖKE

Melih Sina 
BEBEK

Melis 
KUNUR

Mert 
CEYLAN

Mertcan 
KARAKAYA

Musa 
BALGAT

Neval 
KARIŞ

Nil 
ÇOŞKUN

Okan Mert 
ÖZCAN

Omar 
BARAKAT

Özgün Deniz 
KAHRIMAN

Rüzgar 
UÇAROĞLU

Sezin 
KARAKAYA

Şevval 
SARIKAYA

Taha Melih 
BAŞER

Zeynep 
BAŞKONUŞ

Zeynep Ece 
ABAY

Zeynep İpek 
MUŞTU
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Alpay Ferit SELE
Altar ÖZOĞLU
Arda ÜNAL

Asu ÖZBEDEL
Aybüke SÖZER

Ayşenur YILMAZ
Begüm Asel ÖCAL

Belinay Su BAYRAM
Berk BEKTAŞ

Beyza AKSOKU
Beyza GÖÇMEN

Beyza Nur ATALAY
Buğra Batın KOÇAK
Buğra TOHUMCU

Burak ÇAVUŞ
Burak ÖZER

Burak ŞİMŞEK

Büşra DEMİRAY
Can YENİAY

Çağ Berk NALÇINKAYA
Deniz KARATAŞ

Deniz ŞEREF
Dilara TOPTAŞ

Doğa ALTUNBAY
Doruk TORUNOĞLU

Ece KARAALİ
Eda ERTAN

Elifnur EYBEK
Elifsu Sıla SELVİLİ
Emre Can GÖK

Enes Can ERKOÇ
Furkan LARÇİN

Furkan ŞENYÜREK
Harun ORHAN

Hasan Bora ÖZKALALI
İlayda ULUSOY

İlayda Zeynep AKTAŞ
İpek KARTAL
İrem GÖRMEZ

İrem Naz CEYLAN
İrem YENER

İsmail Barış BİTİRİM
Merve DEDEOĞLU
Meryem GÖKDAĞ
Murat GÜRCAN

Mustafa Berke ARSLANTAŞ
Mustafa Kaan ÇETİNTAŞ

Nurseda YAMANER
Onur KAYA

Onur YARAMIŞ
Ruşen KÖKTEN

Saliha Ecem YILMAZ

Samed CENK

Seda SERDAROĞLU

Sena VARIŞLI

Senar Nur YOĞURTCU

Sevgi Sena AKÇAY

Tilbe Livanur KARAKOÇ

Toprak Tevfik BAYINDIR

Umut DELİGÖZ

Utku Altan ÖZKALE

Yetkin BÜYÜKYILMAZ

Yunus Emre MERCAN

Zeynelabidin DUYAN

Zeynep PAK
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Sevgili Mezunlarımız,

Uzun ve emek dolu yolculuğunuzun sonuna ve aynı zamanda 
önemli bir başlangıcın eşiğine geldiniz. Bu süreçte sadece inşaat 
mühendisliğinin temel prensiplerini öğrenmekle kalmadınız; yapısal 
tasarımdan ulaşım sistemlerine, geoteknikten hidrolik mühendisliği-
ne kadar birçok ana bilim dalında temel bir bilgi birikimine ve mü-
hendislik vizyona sahip oldunuz.

Eğitiminiz boyunca edindiğiniz teorik bilgileri, laboratuvarlarda ve 
projelerde gerçeğe dönüştürme imkanınız oldu. Zorlukların üstesin-
den gelirken, takım ruhunu, yaratıcılığı ve çözüm odaklı düşünmeyi 
öğrendiniz. Dört yıllık bu deneyim, sizi yalnızca iyi bir mühendis de-
ğil, aynı zamanda güçlü bir problem çözücü ve iş birliğine açık bir 
takım oyuncusu haline getirdi.

İleride daha iyi anlayacağınız üzere, mezun olmak sadece bir baş-
langıç ya da bir son değil; öğrenmenin, gelişmenin ve dönüşümün 

duraklarından bir tanesi. İnşaat mühendisliği sürekli değişiyor, bü-
yüyor, evriliyor. Bu dönüşümün bir parçası olmayı, kendinizi sürekli 
yenilemeyi  ve özellikle merak etmeyi bırakmayın.

Karşılaşacağınız zorluklarla yalnızca teknik bilginizle değil, etkili ile-
tişim ve etik değerlerinizle de mücadele edin. Mezuniyetinizi kut-
lamadan önce her zaman yanınızda olan, sizi sabırla destekleyen 
ailelerinizi yürekten kutluyorum.

Sevgili mezunlarımız, sizlere yürekten inanıyor ve güveniyoruz. Daha 
yaşanabilir, adaletli, güvenli ve sürdürülebilir bir dünya sizlerin eme-
ğiyle mümkün olacak.

Mezuniyetiniz kutlu olsun. Yolunuz açık, hayalleriniz büyük olsun.

Doç. Dr. Seda SELÇUK 
İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanı

İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ

Alp AYDOĞAN
Alya Buse TONGAL

Atakan IRMAK
Batuhan KOPARICI
Berkay BEKTAŞ
Bilal DURMAZ

Burhan ÖMEROĞLU
Canberk OLUKLU

Ece ESİRGÜN
Ekin Rıza DEMİRKAYNAK

Engin Can KESGİN
Ergün AKYOL

Erhan ÇELİK
Ersoy ERDOĞAN
Feramuz COŞKUN
Görkem KARATAŞ

Haydar Mücahid SERTKAYA
İkra Nur AHRAZOĞLU
Kadircan ÇELİKKOL

Kemal KILINÇARSLAN
Kuban AKKAYA

Kubilay KOZACIOĞLU
Mehmet Ali ARABACI
Mert Ömer ÖZDOĞAN

Mert TEMEL
Mertcan ÇAKIR

Muhammed Can TUNÇ
Muhammed Fatih BÜYÜKORHAN

Muhammed GÜNEY
Mustafa Berk ÇEVİK

Nilay KÜÇÜK
Oğuzhan OLÇAYLI
Oruçhan DOĞAN

Osman Furkan AVAN
Ömer Şerif ÖZCAN
Ömercan KIZILDAĞ

Özdemir POYRAZ

Salim BİLGİLİ

Selin BAŞ

Sıla SAĞBİLİ

Umit AKBULUT

Umut KAYIK

Yarkın POYRAZ

Yiğit Hamza CODAR

Yusuf KAYAK

Zeynep BAĞ

Zeynep Nazlı ÇAKMAK

Doğukan 
YALÇIN

Öykü 
PEHLİVAN

Selin 
ATAK

Zeynep 
DEMİREL
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Sevgili Makine Mühendisliği Bölümü Mezunları,

Bölümümüzde birlikte dört yıl geçirdik. Dört yıl boyunca büyük emek 
verdiniz. Bu dört yılda, sadece bilgi değil, aynı zamanda deneyim ve 
dostlukla dolu bir yolculuk yaptınız. Bir makine mühendisinin ihtiyaç 
duyduğu bütün alanlarda yeterli bilgi ve beceri sahibi olarak, kıymetli 
bir meslek edindiniz. Bununla gurur duyunuz ve kendinize güveniniz. 
Sizleri yürekten kutluyorum. Üniversitenizde ve bölümümüzde edin-
diğiniz kazanımlarla yeni hayatınızı sağlam temeller üzerinde kuracak 
birikime sahipsiniz. Edindiğiniz bu birikimle, iyi bir insan, başarılı bir mü-
hendis olacağınıza eminim.

Mezuniyet sadece bir başlangıçtır. Şimdi, Çankaya Üniversitesinin gu-
rurlu mezunları olarak yeni bir hayata adım atıyorsunuz. Bölümümüz 
ve arkadaşlarınızla kurduğunuz güçlü bağları sürdürerek, birbirinize 
destek olmanızı ve bu dayanışma içinde büyümeye devam etmeni-
zi diliyorum. Çevrenize ve topluma karşı sorumluluklarınızın farkında 
olarak, adalet, dürüstlük ve insan haklarına saygı çerçevesinde hareket 

ederek, başarılarınızın sınırlarını zorlayacağınıza inanıyorum. Bu değer-
leri içselleştirdikçe, başarınızın daha da anlam kazanacağını göreceksi-
niz.

Bundan sonraki yaşamınızda, Çankaya Üniversitesi mezunu makine 
mühendisi olmanın gururu ile kendinize güzel bir gelecek inşa etme-
nizi, ailenize ve topluma yararlı, adaletli, dürüst, çalışkan bireyler ve mü-
hendisler olmanızı temenni ediyorum. Bölümümüz ve arkadaşlarınızla 
dayanışmanızı sürdürmenizi bekliyorum.  

Hepinizi tekrar kutluyor, sağlık, mutluluk ve başarı diliyor, sevgilerimi 
sunuyorum.

Prof. Dr. Haşmet TÜRKOĞLU 
Makine Mühendisliği Bölüm Başkanı

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ

Abdul Samed 
DURUCAN

Ahmet Berkay 
UZ

Ali Ziya 
KARAGÖZ

Arda 
TASALI

Ataberk 
ZENGİN

Atilla 
BİRCAN

Aybüke Nur 
YAĞLI

Berkay 
ERŞAHİN

Bora 
KIRATLI

Busenur 
ALDEMİR

Fatih Sina 
KAYIR

Hasan Ata 
AKMAN

Kayra Alp 
TÜRKMEN

Mehmet 
AKTAŞ

Mertcan 
KARAKOYUN

Mustafa Ulaş 
ELHASOĞLU

Nevzat Eren 
SEVİM

Okan 
KARAASLAN
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Onur 
AKTUY

Ömer Batın 
TEKTAŞ

Recep 
ERDOĞAN

Selin 
BALTACI

Taha 
AYDIN

Umut 
BULUT

Volkan 
YALDIZ

Yunus Sinan 
EKŞİOĞLU

Ahmet Arif YUMAK
Ahmet Can ÖZKOKU
Ahmet Faruk ÖZSÖZ
Ahmet GÜRAĞAÇ
Ahmet MARTİN

Ahmet Mustafa ŞAHAN
Ahmet Tunahan GENÇER

Ali TÜYLÜOĞLU
Alptuğ Suat KUŞ

Atila GÜLER
Barışcan İN

Barkın YILDIRIM
Berk KOYUKAN
Berke DİKİCİ

Beste SERTKAYA
Bilgesu GÜRBÜZER

Burak ÜNALAN
Cansu Zeliha ÜNAL
Doğukan TEKELİ
Duygu Ezgi KAYA

Duygu KİRMAN
Ege ERCANLI
Emine ÇELEBİ

Emre Barış ARIKAN
Emre Çetin AKÇAY

Engin VARIŞLI
Eray ÇORBACI

Eren Batuhan İLCAN
Eren YILDIRIM

Erencan ADIGÜZEL
Eylül Ece DEMİRTAN

Fahrettin YİĞİT
Fatih KANSIK
Firdevs ÇAL

Furkan DALGALI
Furkan Kerim KABADAĞI
Habil Samet AKBULUT

Harun DEMİRCİ
Hasan KORKMAZ

Hüseyin Baran ERKOL

Hüseyin Erdinç KORKMAZ
Ilgın Başak KARABULUT

Kaan ARIK
Kaan YARAMIŞ

Kübra ER
Mahdı Shıhab Abbasalı ASLAN

Mehmet Berke ASLAN
Mehmet Emin ÖZKÖK

Mehmet Kemal ÇAKIROĞLU
Mehmet Kerim DURUK
Mehmet Yağız ÖZMEN

Melih AKSOY
Mert BULUT

Mert Seyit DEMİRKAYA
Mert YAZKAN
Murat KİRİŞ

Mustafa Enes EVREN
Mustafa KOÇOĞLU

Mustafa POLAT
Mustafa YÜKSEL

Necip BAYSAL

Ömer Faruk BALTACI

Özgür Atakan DÜZEL

Sadık Kenan AYAŞLI

Semih AKCA

Sinem Tuana ÇAKIR

Toprak Ege SALCI

Türker KORKUSUZ

Uğur Berkcan KILIÇ

Umut ERDİNÇ

Utku Bora COŞKUNER

Ümmügülsüm KILIÇ

Yağız ALTUN

Yankı Umut DUMAN

Yasin GÜLSÜM

Yaşar GÜLHAN

Yusuf GERDAN

Zeynep Pınar KAYA

Zeynep Selin ASLANHAN
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Değerli Mezunlarımız,

Çankaya Üniversitesi Mekatronik Mühendisliği Bölümü olarak, 

bu yıl 11. dönem mezunlarını vermenin mutluluğunu yaşıyoruz. 

Üniversitemizde almış olduğunuz ileri mesleki bilgi ve tecrübe ile 

mühendislik sektörünün ihtiyacı olan, donanımlı bireyler olarak 

mezun olduğunuzu belirtmek isterim. Dört yıl boyunca aldığınız 

eğitim ve öğretim sürecinde sadece bilimsel ve teknik tecrübeler 

kazanmadınız aynı zamanda üniversite sanayi iş birliğini gerekti-

ren projelerde yer alarak sektöre saha tecrübesiyle girme şansını 

elde ettiniz. Gelişen çağın ihtiyaçları çok boyutlu olduğu için siz 

Mekatronik Mühendislerine önemli görevler düşmektedir. Üniver-

sitemizde edindiğiniz bilgi ve birikiminizle yeni teknolojiler ürete-

rek, sektörde başarılara imza atacağınıza eminim.

Sevgili mezunlarımız, iş dünyasında bilim ve akıl odaklı olunuz 

ve insan sevgisini temel alarak kariyerinize bu şekilde yön veriniz. 

Unutmayınız ki mühendisliğin temel vazifesi doğa yasalarıyla ve 

çevre ile uyumlu teknolojiler üretmektir. Üniversitemizde aldığınız 

geniş tabanlı, insan odaklı ve modern eğitim ile bunu başaracağı-

nıza inanıyorum.

Mezuniyetinizi içtenlikle tebrik eder, ömür boyu başarılar dilerim.

Doç. Dr. Çağlar ARPALİ 

Mekatronik Mühendisliği Bölüm Başkanı

MEKATRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Ali Çağan 
TAŞPOLAT

Batuhan 
ERBİL

Berke Can 
HACIOĞLU

Buket 
COŞKUN

Ceylin 
DEMİRCİ

Efe Kaan 
YILMAZ

Eray 
BOSTANCI

Gökçe
ÇAĞLAV

İclal Burcu 
ERCİYAS

Kaan 
UYGUN

Mert Safa 
DİZDAR

Neslihan 
YILMAZ

Nilay 
EREVİK

Ömer 
ÜÇÜNCÜ

Yusuf 
BÜYÜKELBAŞI
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Ahmet Burak AYDIN
Ahmet KARAKAYA
Ahmet Salih POLAT

Alparslan Latif DEMİR
Alpcan ALTUNTAŞ
Alperen TELATAR

Arda ERKAN
Atakan Noyan ÖZTÜRK

Aycan SAZAK
Barbaros ÇOBAN

Barkın ÇALIŞ
Batuhan ARSLAN
Batuhan YÜKSEL
Begüm GÜVEN
Berk YILMAZER

Berke Can YILMAZ
Bilal ŞAHAN

Burak YÜKSEL
Cem DİNÇMAN
Çağatay ÇAKIR
Çağatay DEMİR
Dilara DEMİRAL

Efe Burç BÜYÜKSEKBAN
Ege KOÇ

Fatih KÜÇÜK
Güler Nur TUTAL

Hasan Can SIRAKAYA
Hasan ÜNAL

Hüseyin KALYON
İbrahim Duhan EZENTAŞ
İdris Mehmet KARAMEŞE

İlayda İMRAK
Kaan Batu CEZAYİRLİOĞLU
Mehmet Oğuzhan ÜNLÜ

Mehmet Tuna AYGÜN
Melih Mert KAYA
Mert Can ARTAN
Mert Can YEŞİL
Mert ÖZZEYBEK

Mert TÜRE
Meyra UZUN

Muhammed Emre TUTAL
Mustafa Emre ERDOĞ

Mustafa Furkan EROĞLU
Mustafa SÖZER

Mustafa Yasin PEHLİVANOĞLU
Mücahit Talha SİVREN
Müge Özgür GEZGİN

Onur AKTAŞ
Osman Salih ÇAKAN

Ozan Cem GÜL

Sama Nazar Abdulazeez AL-OBAIDI
Samet BUCAK

Saygın Sertan ALPTEKİN
Selen TORUN
Semih SALAR

Sena Nur KÖKSAL
Sertaç ŞİMŞEK

Simay Erin ÖZKALKAN
Şevket ULUDAĞ

Tamer Emre AYDIN
Uğurdeniz VURAL

Ümit ALTUN
Yusuf Burhan AKTAN

Yusuf ÇALIŞKAN
Yusuf Mert ZORLU
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Sevgili Mezunlarımız,

Yazılım Mühendisliği yolculuğunuzun bu yeni ve heyecan verici aşama-

sına hoş geldiniz. Artık profesyonel dünyanın karmaşık ama bir o kadar 

da öğretici ortamına adım atıyorsunuz. Önünüze çeşitli belirsizlikler ve 

zorluklar çıkacak ama bilin ki asıl potansiyelinizi ve gücünüzü tam da bu 

anlarda ortaya koyacaksınız.

Çankaya Üniversitesinde geçirdiğiniz dört yıl boyunca edindiğiniz bilgi, 

beceri ve deneyimlerin, sizi bu yolculuğa ne kadar sağlam bir şekilde ha-

zırladığını fark edeceksiniz. Artık geleceği şekillendirecek kişilerden birisi-

niz. Unutmayın, dünyaya bırakacağınız iz sadece öğrendiklerinizle değil, 

ortaya koyduğunuz çaba ve katkılarla daha büyük bir anlam kazanacak.

Biz Yazılım Mühendisliği Bölümü olarak sizlerle gurur duyuyoruz. Başarı-

larınızı heyecanla takip ediyor olacağız. Üniversitemizle kurduğunuz ba-

ğın bundan sonra da devam etmesini gönülden istiyoruz. Öğrenmenin 

ömür boyu süren bir serüven olduğunu unutmadan, yenilikçi, üretken ve 

anlam dolu bir kariyer inşa etmenizi tüm kalbimizle destekliyoruz.

Sağlık, mutluluk ve eşsiz başarıyla dolu bir hayat diliyor, sizi sevgiyle ku-

caklıyoruz.

Prof. Dr. Mehmet Reşit TOLUN 

Yazılım Mühendisliği Bölüm Başkanı

YAZILIM MÜHENDİSLİĞİ

Ayhan Tan 
AÇAR

Candan Cemre 
BALCI

Cem 
ÜNSAL

Ceyda 
GİRGEÇ

Dilara Çağla 
BANKO

Duru 
KARACAN

Emre Buğrahan 
YAŞAR

Ferhan Burak 
ÖZKAN

Furkan 
ARSLAN

Gökçen Fatma 
SAYIN

Mesude 
GÖKPINAR

Osman Emre 
KAYA

Ömer Faruk 
KILIÇ

Özge 
ALKAN

Yusuf 
VURAL

Zeliha Aybüke 
BAŞTÜRK
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Abdullah Semih GÜR
Abdulqader Saad Abbood AL-DULAIMI

Alper CEYHUN
Aslı Ceren HIZIR

Betül Sultan ŞANLI
Beyza TOZMAN

Bilal ÇELEBİ
Burak AYDOĞMUŞ

Çağan SEZİM
Dila Hevin TÜMÜR

Dilara EFE
Eda KOCAMAN

Ekin ÇELİK
Emircan GÜNEŞ

Halil Berkay GÜNGÖR
Hamza ÇİÇEK
İman MURAT

Mehmet Deniz KAYA
Mert KUTLU

Mustafa TOZMAN
Oğulcan BEKTAŞ

Oğuz AKAY
Oğuzhan ALTUNTAŞ

Onur DOĞAN
Osman Türker KÖSE
Salih Emre SAVAŞ
Sina Emre BİZLİK

Şeref Berkay KAPTAN
Tanayça ÜNLÜTÜRK

Tolga ÜNAL
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Alihan 
BEKER

Ayşegül Nehir 
SELÇUK

Beren 
CANOĞLU

Berfin 
ÇİFÇİ

Sevgili Mezunlarımız,

Bugün, her biriniz için özel ve unutulmaz bir gün. Yalnızca birer mezun 
değil, aynı zamanda hayat yolculuğunda yeni bir sayfa açan bireyler ola-
rak burada bulunuyorsunuz. İki yıl boyunca gösterdiğiniz azim, çaba ve 
kararlılık, sadece bir başarı belgesine değil, aynı zamanda hayatınıza eşlik 
edecek önemli birer değere dönüştü.

Bu iki yıl boyunca yalnızca bilgi edinmekle kalmadınız; hayallerinizi şekil-
lendirdiniz, dostluklar kurdunuz ve birlikte öğrenmenin tadını çıkardınız. 
Şimdi ise edindiğiniz bilgi, değerler ve deneyimlerle topluma katkıda bu-
lunmaya hazır birer bireysiniz.

Sizlere şunu hatırlatmak isterim ki başarı, yalnızca hedefe ulaşmak de-
ğildir. Başarı, yol boyunca ne öğrendiğiniz, nasıl bir insan olduğunuz ve 
başkalarına nasıl dokunduğunuzdur. Sizler, sadece kendiniz için değil,  

aynı zamanda adalet sistemini daha iyiye taşımak için de sorumluluk ta-
şıyorsunuz.

Sevgili Gençler,

Unutmayın ki her adımınızda sizinle gurur duyan bir kurumun parçasısı-
nız. Desteğe veya rehberliğe ihtiyaç duyduğunuzda her zaman yanınızda 
olacağız. Umuyorum ki yolunuz bilgi, ahlak ve adaletle aydınlanır.

Her birinizi yürekten tebrik ediyor, hayallerinizin peşinden gideceğiniz bir 
gelecek diliyorum. Yolunuz açık olsun!

Her biriniz için mutlu, başarılı bir hayat diliyorum. Yolunuz açık olsun.

Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Funda KILIÇ 
Adalet Meslek Yüksekokul Müdürü

ADALET MESLEK
YÜKSEKOKULU

Abdullah Serdar ÇOMAKLI

Abdulsamet ÇİL

Almira ÜNAL

Alperen KARAGÖZ

Başak Nur YILMAZ

Didem DURDU

Elif Kumru DEMİR

Elif KUTLUCA

Elif Seçil GÜRLER

Emre YILMAZ

Eray POLAT

Galip TORBALI

Hasan DERİ

İhsan ÖZMEN

Mehmet Tahir SANDIKKAYA

Mert Kağan ÇATAK

Muhammed Fatih DİNÇ

Muhammed Taha AKÇAY

Muhammet CANTÜRK

Nilhan DURAN

Özgür ŞAHİN

Rabia Hazal KÖROĞLU

Samet KARASAKAL

Sefa DEMİRBAŞ

Sinan Alkın YERLİKAYA

Tuğba İrem BASMACI

Uğurcan KEÇECİ

Yudum ŞANA

Zehra IŞIK
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Sevgili Çankaya Meslek Yüksekokulu Mezunları ve Değerli Aileleri,

Bugün, bu kıymetli gururu ve heyecanı sizlerle paylaşmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Sıkı çalışmanın, azmin ve kararlılığın meyvesi olan mezuniyetini-
zi en içten dileklerimle kutluyorum. İki yıl gibi kısa sayılabilecek bir süre bo-
yunca birbirimizden çok şey öğrendik; bu süre zarfında sizlerle akademik 
bir yolculuğu paylaşmak, mesleki eğitim hayatınızda ilerlemenize katkıda 
bulunmak ve siz değerli öğrencilerimizi daha yakından tanımak bizler için 
tarifsiz bir onur kaynağı oldu.

Çankaya Meslek Yüksekokulu olarak, eğitiminiz boyunca sizlere sadece 
teorik bilgileri değil aynı zamanda sektörün gereksinim duyduğu pratik 
kazanımları da sunmaya özen gösterdik. Atölye ve laboratuvar çalışma-
larından saha uygulamalarına, proje sunumlarından staj deneyimlerine 
kadar uzanan bu zengin eğitim sürecinin sizlere, meslek yaşamınızda 
karşılaşacağınız tüm zorlukları başarıyla aşma becerisi kazandıracağına 
yürekten inanıyoruz. Bugün mezun olurken yanınıza aldığınız bilgi biriki-
mi, özgüven ve deneyimin, iş hayatında yolunuzu aydınlatan güçlü birer 
rehber olacağını bilmenizi isterim.

Mezunlar ailesinin bir parçası hâline gelmeniz, Çankaya Meslek Yükseko-
kulu olarak bizlere ayrı bir gurur ve mutluluk veriyor. Her ne kadar sizleri 
kampüsümüzde her gün görme fırsatını yitiriyor olsak da burada edindi-
ğiniz dostluklar, kurduğunuz bağlar ve şekillendirdiğiniz gelecek vizyonu 
daima bizimle birlikte yaşayacaktır. Ülkemizin endüstriyel ve hizmet sektö-

rüne nitelikli, çağdaş, girişimci ve vizyon sahibi bireyler yetiştirme misyo-
numuza yaptığınız katkı, meslek yüksekokulumuzun her geçen yıl biraz 
daha büyüyen mezunlar ailesinin en önemli yapı taşı haline getirmektedir.

Değerli velilerimize de ayrıca teşekkür etmek isterim. Çocuklarınızın başarı 
yolculuğunda onlara verdiğiniz emek, destek ve cesaret, bugünkü gurur 
tablosunun en temel unsurlarındandır. Bizlere emanet ettiğiniz evlatları-
nızın, meslek yaşamlarında ve sosyal hayatta başarılı olmaları en büyük 
temennimizdir.

Bu vesileyle, mezuniyetinizin yeni başlangıçların kapısını araladığını ve 
kariyer yolculuğunuzun her adımında, Çankaya Meslek Yüksekokulu aile-
sinin desteğini daima hissedeceğinizi vurgulamak isterim. Unutmayın ki 
kapımız her zaman sizlere açıktır; gerek mezunlarımıza gerekse sektördeki 
iş birliği ortaklarımıza destek olma ve rehberlik etme sorumluluğunu iç-
tenlikle sürdüreceğiz.

Hepinizi bir kez daha tebrik ediyor, gelecekteki yaşamınızda sağlık, mut-
luluk ve başarılar diliyorum. Yolunuz her daim açık, ufkunuz daima parlak 
olsun!

Sevgi ve saygılarımla.

Dr. Öğr. Üyesi Bülent ÖZSAÇMACI 
Çankaya Meslek Yüksekokul Müdürü 

ÇANKAYA  
MESLEK YÜKSEKOKULU
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Değerli Bilgisayar Programcılığı Mezunlarımız,

Bilişim sektörünün günümüzde ne kadar hızlı geliştiğini ve küresel ekono-
minin temel yapı taşlarından biri haline geldiğini hep birlikte deneyimli-
yoruz. 2021 yılında açılan programımızla, tam da bu hızla gelişen sektörün 
ihtiyaçlarına yanıt verebilecek donanımlı ara elemanlar yetiştirme hede-
fiyle yola çıktık. Bugün, sizlerin mezuniyetiyle bu hedefe doğru önemli bir 
adım atmanın gururunu ve mutluluğunu yaşıyoruz.

Bilgisayar Programcılığı alanında edindiğiniz kapsamlı teknik altyapı ve 
uygulama becerileri, sektörün uluslararası standartlarına uygun bir müfre-
datla pekiştirildi. Bu süreçte sadece teknik bilgi değil, aynı zamanda prob-
lem çözme, proje yönetimi, takım çalışması ve etkili iletişim gibi iş dünyası-
nın vazgeçilmez yetkinliklerini de kazanmış oldunuz. Unutmayın ki, sürekli 
değişen bilişim dünyasında başarılı olmanın sırrı, öğrenmenin ve kendinizi 
geliştirmenin hiçbir zaman bitmediğini kabul etmekten geçer.

Hayatınızın bu yeni dönemine adım atarken, her zaman yeniliklere açık 
olun ve mesleki gelişiminizi sürdürmeyi ihmal etmeyin. İş hayatında elde 
edeceğiniz başarılara ek olarak, topluma katkı sağlayan, toplumsal sorun-
lara duyarlı, çalışkan ve dürüst bireyler olmanız en büyük temennimizdir. 

Sizlerin ve ailelerinizin bu özel gününde yaşadığı heyecanı gönülden 
paylaşıyor, emeklerinizin karşılığını alacağınız nice güzel başarılara imza 
atmanızı diliyorum.

Unutmayın, Çankaya Meslek Yüksekokulu ailesi olarak her zaman yanınız-
dayız. Bizleri ve kurumunuzu hatırlamaya devam edin, mezuniyet sonra-
sında da üniversitemizle bağınızı koparmayın. Özellikle Mezunlar Ofisimiz-
le iletişimde kalarak güncel bilgilerinizi paylaşmanız, hem kariyer hem de 
sosyal etkileşim ağınızı güçlendirmenize katkı sağlayacaktır.

Mezuniyetinizden dolayı sizleri ve bu süreçte her zaman en büyük des-
tekçileriniz olan ailelerinizi gönülden tebrik ediyor, bundan sonraki yaşa-
mınızda sağlık, mutluluk ve başarılar diliyorum. Yolunuz açık, geleceğiniz 
aydınlık olsun.

Sevgi ve saygılarımla.

Dr. Öğr. Üyesi Bülent ÖZSAÇMACI  
Bilgisayar Programcılığı Program Başkanı

BİLGİSAYAR PROGRAMCILIĞI

Mehmet 
KOÇAK

Ahmet Ensar EKER
Alptuğ ÇETİN

Ayşenaz KARATAŞ
Barış DEMİRER

Beril Su BAVBEK
Berru GÜRER

Bilal Kağan BULUT
Burak ZEREN

Cemal Can ÇELİK
Efe Nuri BEKTAŞ

Ekin KELLECİ
Emir DİNÇ

Erdal KESER
Eren MIZRAKÇI

Hamza Berat ÇELİKTEN
Hüseyin Mert EROĞLU
İbrahim Baha UÇAK

İbrahim Zülfikar ERDAL
İlknur DEMİR
İrem DEMİRCİ

İsmet Ata DÖNMEZ
Kadir KÖROĞLU

Kerem Ahmet PEREK
Mehmet Fatih ÇELİK

Murat Can IŞIK
Mustafa Emircan BAŞTOPÇU
Mustafa Melih ÖZDEMİRCİ

Nabi Berk ÖLMEZ
Nilsu KOÇKİRLİOĞLU

Onur ÖNEY
Rasim Buğra UZUNAL

Şirin Azra TÜCCAR
Umut Utku ARDIÇ

Verda DOĞAN
Yavuz Tuna ESENTÜRK

Yusuf ILGIN
Yusuf SEÇGİN
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Çankaya Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı Değerli  Mezunları,

İki yıllık yoğun ve disiplinli bir eğitimin ardından, dış ticaretin karmaşık 
ama bir o kadar da heyecan verici dünyasına güçlü bir adım atıyorsu-
nuz. Küresel ticaretin kurallarını, süreçlerini ve dinamiklerini öğrenerek 
geçirdiğiniz bu süreçte edindiğiniz bilgi ve beceriler, sizi sadece iş ha-
yatına değil, aynı zamanda değişen dünya koşullarına da hazır hale 
getirdi.

Çankaya Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı olarak bizler, sizleri 
teorik altyapısı güçlü, uygulama yetkinliği yüksek, etik değerlere bağlı 
ve uluslararası vizyona sahip dış ticaret uzmanları olarak yetiştirmek 

için çalıştık. Bugün geldiğiniz noktada, bu çabanın karşılığını görmek-
ten büyük mutluluk duyuyoruz.

Yeni bir başlangıcın arifesinde, her birinize meslek yaşamınızda başarı, 
istikrar ve gelişim diliyoruz. Dış ticaret alanında, adınızı güvenle duyu-
racağınız, iş dünyasında fark yaratacağınız nice başarılara imza atmanız 
en büyük temennimizdir.

Dr. Öğr. Üyesi Nermin YAŞAR BAŞKARAAĞAÇ 
Dış Ticaret Program Başkanı

DIŞ TİCARET 

Ali Emir ADALI
Ali Görkem BAYRAK

Arda SEVİNÇLİ
Baran GÜNAYDIN

Berkay ASLAN
Berke YETKİNŞEKERCİ
Berre Nur KUYUCU

Elif ALPKOÇAK
Eray YAVUZ

Fikret Can MİRZA
Furkan Efe ÇİL
Harun MUM

Kaan DELİDUMAN

Melih ŞEREFOĞLU

Melikşah GÜNİNDİ

Merve ÖZEN

Metin SICAKYÜZ

Mustafa CAN

Mustafa Eren BAYAZİT

Nilay KARAN İLHAN

Nuran FİDAN

Tarık CANBAZ

Tülin Melis ÖZDOĞAN

Asya 
ŞAHİN

İrem 
İNCE

Yasin 
GÜRBÜZ
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Kıymetli Mezunlarımız,

Bugün emeklerinizin karşılığını aldığınız ve yeni başlangıçlara adım 
attığınız çok özel bir gün. Şimdi artık elinizde yalnızca bir diploma 
değil; azimle, sabırla kazanılmış bilgi ve deneyimlerle dolu bir do-
nanım var. Sizleri yürekten kutluyorum.

E-ticaret ve pazarlama gibi hızlı değişen, dijital dönüşümle birlik-
te her geçen gün yeniden şekillenen dinamik bir alanda mezun 
olmak, sizlere önemli bir avantaj sunuyor. Bu program süresince 
dijital pazarlamadan veri analizine, müşteri ilişkilerinden içerik üre-
timine kadar pek çok önemli yetkinlik kazandınız. Artık bu dona-
nımınızı iş dünyasında yenilikçi çözümler üretmek ve fark oluştur-
mak için kullanma zamanı…

Sürekli öğrenen, değişime açık ve vizyon sahibi bireyler olarak ken-
dinizi geliştirmeye devam etmelisiniz. Sektörde öne çıkmak için di-
jital okuryazarlığınızı güçlendirin, yenilikleri takip edin ve özellikle 

pazarlama iletişimi, sosyal medya yönetimi, kullanıcı deneyimi gibi 
alanlardaki bilgilerinizi düzenli olarak daha da derinleştirin. Hepsin-
den önemlisi, insanı merkeze koymayı asla unutmayın.

İster girişimci olun, ister kurumsal hayatta yer alın; etik değerler-
den ödün vermeden, üretken, çözüm odaklı ve sorumluluk sahibi 
bireyler olarak yol alın. Unutmayın, başarı bir hedef değil, bir yol-
culuktur. Bu yolda bazen deneyecek, bazen yanılacak, bazen de 
şaşırtıcı fırsatlarla karşılaşacaksınız. Cesur olun, hesaplı riskler alın 
ve hatalardan korkmayın.

Sizlerle gurur duyuyoruz. Geleceğinizin size sağlık, başarı ve mutlu-
luk getirmesi dileğiyle…

Yolunuz açık olsun!

Dr. Öğr. Üyesi Tamer KILIÇ 
E-Ticaret ve Pazarlama Program Başkanı

E-TİCARET VE PAZARLAMA

Yiğit GENCAN
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LİSANSÜSTÜ  
EĞİTİM ENSTİTÜSÜ

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsünün Çok Değerli Mezunları,

Sizler, gecenizi gündüzünüze katarak göstermiş olduğunuz emek, 
azim ve kararlılıkla zorlu bir süreçten geçerek lisansüstü eğitiminizi 
tamamladınız.

Artık sıra, aldığınız eğitimi kendiniz, aileniz, ülkeniz ve insanlığın hu-
zur, mutluluk ve refahı için kullanmanıza geldi. Şüphesiz bunları sağ-
lamanın yolu da Üniversitemiz tarafından size gösterilen bilimsellik 
yolunu ve eleştirel düşünceyi takip etmek olacaktır.

Güçlü akademik kadrosu ve birikimi ile ülkemizin önde gelen bir 
yükseköğretim kurumu olan Üniversitemizden mezuniyetiniz nede-
niyle hepinizi kutlarım. Sizlere başarılı ve mutluluk dolu bir yaşam 
dilerim.

Yolunuz açık olsun.

Sevgilerimle.

Prof. Dr. Mehmet YAZICI 
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürü

Abeer Adnan Abdulrahman ABDULRAHMAN
Ali Abdulameer Buktash BUKTASH

Amir SHAKER
Arzu KAYA GÜLTEN

Ayşe ÖZTAN
Basma Salim AL-BRGE

Berk BAŞ
Berkay ERGÜN
Burçe ŞİRİN
Can ATEŞ

Deniz Adalı ATLIHAN
Ece ÇANGA

Ege VAROLGÜNEŞ
Erdem UYSAL

Erdoğan BIKMAZ

Farukcan ÖZDEMİR
Gökçe TÜRKAY

Gökhan YURTALAN
Hamdullah AYDOĞDU

Hamza Haruna MOHAMMED
Ihsan Ali Hassan ALMEHMES
İbrahim Fathi Fadhil FADHİL

Kerem Mert DEMİRTAŞ
Kutay KARADEMİR

Marwah Mohammed Hussein HUSSEİN
Marwan Tareq Shakir AL JUMAİLİ

May Nabeel Mohammed Ali AL-OBAIDI
Mehmet Mete KORUCU

Mehmet Taha USTA
Mohammed Khaleel Naser AL-JUBOORİ

Mustafa Muayad Hasan AL-JANABİ

Nawar Fayq Arıf TALALABANI

Nejat AKAR

Onur DEMİR

Özcan TİLKİ

Ruaa Saad Ahmed AHMED

Salam Alı Saloom AL-HAMADANI

Sarah Muayad Ismael AL-SUMAİDAEE

Simay EKE

Sufıan Hamıd Salıh AL-JUMAILI

Sultan Esra DEMİREL

Thuraya Sami Fawzi ALKHATEEB

Zeliha AÇIKGÖZ

Zeynep KUMAŞ

BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ

Abdullah Uğur MAT
Ahmet YILDIRIM
Ahmet YILDIZ

Alhasan Salih Ibrahim İBRAHİM
Ali Sadeq Hussein ASAL

Anas Jalal Abdulkarim ABDULKARİM
Batol Ihsan Alı AL-BAZIRGAN

Hazal ÖZGAN
Marwan AL-JANABI

Osama Abd Alı Ibrahım AL-SAEDI

Rusul Mahdi Abdulhadi ALMAQADAS
Zainab Yaseen Taha TAQA

Zeki ŞAHİN

BİLGİ TEKNOLOJİLERİ 

Ayhan 
ARICI
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Abdullah KAYA
Ahmet DENİZ

Batuhan YILDIRIM
Bilgesu AKIŞOĞLU

Cem ONAY
Ceyhun GÜL

Emre Umut ÖZKÖK

Eren YILDIZ
Eyüp GÖZÜKARA

Fikret Volkan BÖLÜK
Furkan ACAR
Gaye KOÇAK

Giray KORKMAZ
Gökhan Ö ZDEMİR

İrem GÜL ASLANBAŞ
Mert DİNDAR

Muhammed Enes AKAN
Neslihan EĞERCİ

Okan Yüksel FINDIKLI
Selen AYDOĞAN
Sevgi KORKMAZ

Uğur GÖRGÜLÜ
Ülviye KEMER

Yakup Enes SEL
Yeşim AKALIN

Yılmaz Ömür ÇAKMAK
Yunus Orhun SUBAŞIOĞLU

Zorlu Yiğit VARDAR

ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Alaa Ayad Jumaah JUMAAH
Aleyna Gülin YILDIRIM
Alı Khaleel Alag ALAG

Ali Berker ERKOL
Ali Kaan ÜNSAL

Ayşe Hilal KILINÇER
Büşra EVMEZ

Caner DEMİRCİ
Cihan DANACI

Doğan Can ŞENOL
Ece TUĞRUL

Ekin ERDOĞDU
Elif Dicle GUNES

Elif SAFEL
Eren ERDOĞAN

Erol GÜVEN
Ezgi DEMİR

Gamze TAN ŞAHİN
Gözde ÇAĞLAR

Halil Uğur BAYEZİT
Harith Majid Sfayyih AL-YASIRI

Hira BALCI

İsmail OVALI
İsmet Ekrem ÇOŞKUN
Kıvanç Uğur AFŞAR

Kubilay ÖCEL
Kübra BAYRAM

Mehmet Furkan TURAN
Melis DEMİRCİOĞLU

Mustafa Kamıl Dahham  
AL- AZZAWI

Ömer Berkay ESEN
Özden ERGEZER

Seçil EŞER

Selin ÖZGEN

Serdar ŞİMŞEK

Suat YILDIRIM

Tuğba Nur ATABEY OVALI

Tunahan AYDIN

Umut ÇİMEN

Utku Can ŞAHİN

Utku GAGACI

Yunus Emre KILIÇER

Abdullah ERDEMİR
Metin BUDAK

Sevgi Seda YALÇIN

Bengisu ÖZDEMİR
Gizem ALTUN

Hasan Safa ÇAVUŞOĞLU
Hicran ÜNSAL

İlknur Burçe ARSLAN
Kadir ŞAKALAKOĞLU
Kayahan ÇETİNKAYA

Merve Gizem UMAY ÇIVKIN
Muhammed Yasir GÜNDÜZ

Murat AKAR
Sefa IŞIK

Yasin DÜNDAR

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİİNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ KENTSEL TASARIM VE DÖNÜŞÜM

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİİÇ MİMARLIK

Arda AKYAZ
Arzum Ela DURSUN

Büşra ŞAHİNAL
Ecem BOZDOĞAN
Elif Aybüke KANLI

Ezgi Nagihan GÖKLER

Abdul Lah AL KAN
Emre KAZANDERE

Hatice UYAR
İrem KURNAZ

Nada Jaafar Saber AL-JUBOORİ

Onur ALP
Pınar KÖPRÜLÜ

Tamer AVCI
Yara Murad Shero SULAİMAN

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ

Aya Hıkmat Alı BAJILAN
Can DEMİR

Dalal Abdulkareem Hussein AL-OBAIDI
Ibrahım Nabeel YAHYA

Irmak ALKAN
Irmak HALİSYAMA

Marwah Khalid Saad SAAD
Maryam Issa Hasan AL-RUBAYE
Serhat Sidar HAYRULLAHOĞLU

Shvan Tahir Nasraldeen NASRALDEEN
Suha Luay Ali AL-QAYSİ

Taha Yasin ER
Uğur SARIVELİ
Umut AKSU

Yasameen Mansoor A. AL-HAKEEM
Yasin ÇANKAYA

Zeynep GÜÇ

Beyza ACUN
Ceyda Nur DEMİREL
Pınar ALİŞİROĞLU

Ruya Imad Jamal JAMAL

MATEMATİK
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MİKRO VE NANOTEKNOLOJİ 

Deniz Adalı ATLIHAN

Erdoğan BIKMAZ

Gökhan YURTALAN

Hamza Haruna MOHAMMED

Özcan TİLKİ

BİLGİSAYAR BİLİMLERİ VE 
MÜHENDİSLİĞİ

Damla YEŞİLBAĞ

ŞEHİR VE BÖLGE PLANLAMA

MEKATRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Amal Saeed Lateef AL-QARAGHOLİ

Evin Husseın Obeı d OBEID

Metin BİLGİNAY

Uluğ Seyda ÖZAYDINLIK

Adem PALA
Ahmet Gökay ÇALIŞ

Almıla BEKTAŞ
Batuhan GÖÇENER
Çağatay BAŞATAÇ

Derya DEMİR KAYKUSUZ
Gizem KARADERE

Hande Duygu DİLMEÇ
İlknur OLGUN

Kadir Bulathan BÜYÜKEKİZ
Mehmet Aygen KAYACAN

Mehmet ÇAKMAK
Mihriban ORMAN
Ömer Faruk TÜRK

Sena BÜYÜKBEZİRCİ
Sercan YILMAZ
Şükrü​ KOZAN

Arda İlayda SAĞLAM AKTAN
Arya KOTAN

Aya Layth Abdulhadi AL-AZZAWİ
Aybuke GÜMÜŞAY

Begüm Yelda GÜR KARABULUT
Beyza ÇELİK
Beyza UÇAN

Burcu KOÇ
Büşra KARADENİZ AKKOÇ

Büşra ÖZTÜRK
Duygu YÜKSEK

Eda BİLGİÇ
Esra Nur Eda KÜÇÜK

Hazan KARAKUŞ

İbrahim KÜTÜK
İshak Tunahan SERİN

Lütfü Burak USTA
Medihanur KOCAADAM

Merve FIRAT ENGİN
Merve Özge ŞENTÜRK

Nazlı ÜNLÜ

Nurbanu KARATAŞ
Özgür Ferhat AYHAN

Semra TÜRKMEN YILMAZ
Sinem Helen UMUT

Zeynep ÜNSAL

MİMARLIK

Bilgi

Araştırma

Master

Excellence

Derece

Doktora

Aysu BOYSAN
Engin DEMİROK
Güniz SAĞOCAK

İzzet ÖZKERESTECİ
Tuğçe KEMER

Uğur Beyza ERÇAKMAK OSMA
Zeynep Ahsen DENİZHAN

Zinah Saad Saadallah AL-BAYYAR

TASARIM VERİ ANALİTİĞİ

Berra ŞİBİL

Emine Hilal ARSLAN

Selin Deniz KAVLAK

Turgay SEVİNDİK

YAPIM TEKNOLOJİLERİ

Alinaz AKSU
Arya BİNİCİ

Atakan CENGİZ
Binnur KOÇ

Cansu Betül ÖCEL
Çiğdem GEZGEN GÜNGÖR

Derya ÜNYILMAZ
Ece SERT

Etkin Ekin KARADAĞ
Evren SAYIN

Sefa Yasin NAMLI
Sıla ATINÇ

Şükran Nur CİHANGERİ
Umutcan YALÇIN

Ümit GÜNEŞ
Yusuf Emre KARAÇAM

Yiğit 
DEMİREL
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Feyza DEMİR
Fulya DÖNER
Göksel GÜLEÇ
Onur TÜREL

Saadet GÖKOĞLU
Sara YÜKSELEN
Yakup ÇAĞLAR

Alara PARLAK
Ali SOYDAŞ

Aslıhan KAYA
Bengü​ VURAL
Büşra ZERAN
Cansu KOÇAK
Ceyda BAYER

Çağdaş CİHANER
Ece Büşra İŞLER

Elif ERDEMİR

Gülay KARABOĞA

Hüseyin Furkan ÇAPA

Kübra KORKMAZ

Merve KAYMAK

Mustafa YENİGÜN

Özden ÖZTOK

Sezen PEK

İŞLETME

İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİMİ

İŞLETME YÖNETİMİ

Anıl DEMİRKIRAN
Ayşegül CANOĞLU

Ayzen BÜYÜKKÖPRÜ
Balkan Ç AKIL
Berkay PEKER

Beyazıt Berk ÖZKAN
Bıshtıwan Ahmed Mohammed SALIHI

Buse GÜLAY
Ceren AKYÜREK

Deniz Berkay BIÇAK
Ebru DAĞ

Ecem VARLI AYDIN
Ezgi EDEMEN

Gaye YILDIRIM ESKİCİ
Gazi Uğur ÇİÇEKVERDİ

Göktuğ ÇELİK
Hasan Fehmi İLTER

Hodan Mohamed SHIRE
Mohammed Salih Fayez ALMESHLEB

Muhittin Ege YÜCE
Muzaffer Çağrı ÖZDEMİR

Onur Can KAYAOĞLU
Sarah KHALAF
Sinem DOĞAN

Umutcan DANSIK
Zinah Salih Hussein AAL-ZWAYEN

PAZARLAMA VE MARKA YÖNETİMİ

Ali Görkem GÜLHAN
Ayça TAHTABAŞ

Dilara GÜLLEROGLU
Emine GÖKCE

Mehmet Aybek EROĞLU
Nazlı DURUSOY
Nihal ALPHAN

Zarife ATİK
Zeynep ERKEFELİ
Zeynep ORHAN

Abdullah ABALI

Ahat Enes ÖNDER

Ahmet Enes KÜÇÜK

Ahmet Faruk ÖZCAN

Ahmet Hüsrev VURAL

Anıl Fatih ÖZBAKIR

Asutan TURAN KUBUŞ

Ataberk GÜVEN

Ayşe Ceren BEBEK

Barış ERDOĞAN

Berkay BAŞER

Berru YÜKSELEN
Bersu Bahar AKTAŞ ÖZSOY

Burak ERDEM
Buse BATYAR

Celile Çağla GÜRLER
Cemile SÜRGÜVEÇ

Damla SEÇGİN
Dilek Şeyma ÖZDEMİR

Doğukan Timuçin TURAN
Ebru EMRE

Elif Buse GÜLŞEN
Emin ÖZDEMİR
Erdem EREN
Ertan ÖZEN

Esmanur SAĞLAM
Eylem CEVAHİR

Eyüp Safa AĞAOĞLU
Fatih PARLAK

Fehim KARAKUŞ
Gökay KOÇ

Görkem PEK
Hasan ESENER

Hatice CAN BİÇER
İsmail Can ÇAKIR

Kadir ÇELİK
Kemal KARAKAYA

Mehmet İlker DEMİRDİR
Mehmet Melih DALAN

Mehmet UYSAL
Mert Ali DEMİR

Merve KOCABIÇAK
Muhammed Safa SEVGİLİ

Murat Alican ERSEVER
Murat ÇELİK
Murat KAYA
Murat OLCAR

Mustafa Ali EROĞLU
Mustafa Anıl PINAR

Mustafa Kadir Murat KALYONCU
Mustafa Yücel BALBAY

Nadir ÇATALTARLA

Nuray TOMBAK

Ömer Tunahan GEYİK

Öykü AKSU

Özge ÇELEBİ ŞİMŞEK

Özge YILMAZ

Pelin ZOP

Saime TEKKE EKER

Selin NAVRUZ

Sena ATİLA

Serdar GÜNAKIN

Şenay KAYA

Şükran DOKUMACI ERCAN

Yusuf Can ALTINSOY

Zehra Cansu ORHAN

Zeynep BAŞAK

Zeynep ÜNAL

Zübeyde BULUR

KAMU HUKUKU

İremnaz 
YILMAZ
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Aslı BOSTAN

Aslı Ceren TEKIŞIK

Aslı GÜLEL

Aslınur ÇİT

Aybüke TEKİN

Aydın Erhan DURMAZ

Ayşe TANDOĞAN

Benan PINAR

Berkay BAYKAL

Bilal ATILKAN

Burak KIRKAN

Burcu ECER

Burcu KOMUT VURAL

Büşra İSKENDER YILMAZ

Cansu KILIÇ BAŞOĞLU

Cemre KÜÇÜKBAŞ

Deniz Galip YAĞLI

Deniz SALMANLI

Dilan AKGÜN

Doğucan Fırat ARSLANTÜRK

Ece İNCE

Ecem ERDEM UYAN

Emrullah MANAV

Eralp KAYA

Erdem Berker ULAŞ

Eylem Ayşem YOLAGELDİ

Fatma Ceren KOCAGER

Fatma Elif Naz YILMAZ

Fatma Feyza KARAMAN

Fatma İLKAYA AKTAŞ

Feyza BASMACI

Gökhan ÇAPRAK

Gülşah KAYĞUSUZ

Güneş GÖKSU

Halil ÖZÇELİK

Hazal GÜL

İbrahim ANKARA

İdil Ayşe SEYİTOĞULLARI

İrem Gül TAŞKIN

Kaan Özgür KAYICI

Mehmet BALLI

Mehmet Emin AKBULUT

Mehmet KUBAT

Merve ÖZMEN BAYLAN

Muhammed Furkan KAYA

Muhammet Enes AKDOĞAN

Muhammet ÖZER

Mustafa COŞKUN

Nuriye Kutluay HATİPOĞLU

Özge ERER EVŞEN

Özlem HACIOĞLU

Reyhan KAYATÜRK

Samet YILMAZ

Selda DALGINLI BOY

Serkan ATEŞ

Sezai ÖZTÜRK

Sinem KAZAR

Şule BİÇKİN

Şükran Gözde YAĞAN

Tolunay USTA

Tuba Nur YURTSEVER

Tuğçe GENÇER

Umut Eren EVİRGEN

Ünal Hakan KARAKOÇ

Yunus GÜRER

Zehra ÜSTÜN

Zeynep AVCI

Zeynep BARAN

Zeynep Berfin İBİŞ

Zeynep İSTEMİ

ÖZEL HUKUK

PSİKOLOJİ

Aleyna Sinem GÖÇ
BRAMLEY
Buse AVCI

Ece BAYKAL
Esil SALİMOĞLU
Gökçe GÖKÇEN

Hande ÖZKARAGÖZ

Hülya YARAMIŞ
Hüseyin Arda ÖZDEMİR

İlknur YILMAZ
Janette Elizabeth
Kardelen GÜDER
Melike KANAT

Mustafa Erdi SÜMER

Olgun YOLDAŞ
Seval Yeşim BAŞ

Seza Şeyma HAMİDİ
Sinem FİDAN

Bilgen DİLBAZ ELPEK
Nagehan YAŞARKAN

Nazan İNCE
Nilüfer AKIN TAZEGÜNEY

Seda Bahar PANCAROĞLU
Sibel ERSAN
Suay YILMAZ

Murat GÜNDEŞ

Peshawa Abu Bakr Ismaeel İSMAEEL

Berk OKUMUŞ
Elif ALTUNKAN

Gökhan ALBAYRAK
Müjgan KILAVUZ

Orçun Safa SEVGEN

Abdullah Alı Yahya
Alperen GÜZEL OCAK

Batuhan KÖSE
Cemal Can ARSLAN

Ceren ALPSÜ

Fatih NOYAN
Mohammed AL-DHAIFI

Mustafa SİNAN
Neval Selen KAYA
Serhat Emin KÖSER

İNGİLİZ EDEBİYATI VE KÜLTÜR İNCELEMELERİ

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMANSİYASET BİLİMİ

FİNANSAL EKONOMİ

ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİĞİ

Berk BAŞ
Bilge Nisa DİRİCAN
Büşra Sıla GÜLER

Emine Asena ÖZTÜRK
Emre DİDİN

İbrahim Rıfat AYHAN

İsmet ŞİMŞEK
Olcay POLAT
Pınar ÇOLAK
Vedia ULAK

Volkan EMECEN
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YABANCI DİLLER

Sevgili Mezunlarımız,

Bilgi çağının gerektirdiği öğrenme yaklaşımlarından, iletişim, araş-
tırma, düşünme, sosyal ve öz yönetim becerilerinizi uluslararası 
standartlarda geliştirerek yoğun ve verimli bir öğrenim sürecinin 
sonunda Üniversitemizden mezun oldunuz. Yabancı Diller Bölümü 
olarak en önemli hedefimiz sizlere akademik ve sosyal yaşamınız-
da yararlı olacak uluslararası standartlarda yabancı dil becerilerini 
kazandırmak oldu.

Üniversitemizde kazandığınız yabancı dil becerileri ve yetkinlik-
ler kariyer ve öğrenme yolculuğunuzda yeni ufuklar ve yeni ba-

kış açıları kazandıracak ve yaşam boyu öğrenmenin mutluluğunu 
deneyimleyeceksiniz. Mezuniyet sonrası Çankaya Üniversitesini 
ve ülkemizi gururlandırmaya devam edeceğinizi biliyoruz. İhtiyaç 
duyduğunuz her ortamda sizlere destek olmaya devam edeceğiz.

Çalışmalarınız, gayretleriniz için tebrik eder sağlık, huzur ve başa-
rılar dileriz.

Sevgilerimle…

Öğr. Gör. Dr. Bülent İNAL 
Yabancı Diller Bölüm Başkanı 

ORTAK DERSLER

Sevgili Mezunlarımız,

Zorlu ve yoğun bir eğitim sürecini başarıyla tamamlayarak, ülkemi-
zin önde gelen vakıf üniversitelerinden biri olan Çankaya Üniversite-
si’nden mezun oldunuz. Bu önemli başarınızdan dolayı sizleri gönül-
den tebrik ediyorum.

Gelişmiş ülkelerin bilgi toplumuna geçiş yaptığı bu süreçte üniversi-
temizde edindiğiniz bilgi, beceri ve vizyonun, meslek hayatınız bo-
yunca sizlere önemli katkılar sunacağına yürekten inanıyorum. Sahip 
olduğunuz yetenekleri, kazandığınız analitik düşünme ve eleştirel 
bakış açısıyla birleştirerek; dürüst, cesur ve sağduyulu bireyler ola-
rak toplumda öncü roller üstleneceksiniz. Araştıran, sorgulayan ve 
üreten bireyler olarak ülkemizin daha iyi bir geleceğe ulaşmasında 
önemli katkılar sağlayacağınıza olan inancımız tamdır.

Kıymetli Mezun Yakınları,

Her aşamada destekleyip büyük özverilerle yetiştirdiğiniz evlatlarını-
zın bu özel gününde sizleri de içtenlikle kutluyorum. Bu gurur dolu 
an, emeğinizin en anlamlı karşılığıdır.

Saygıdeğer Meslektaşlarım,

Mezunlarımızın elde ettiği bu değerli başarının ardında sizlerin bil-
gi, emek ve özverisi yatmaktadır. Öğrencilerimizi donanımlı bireyler 
olarak yetiştirirken göstermiş olduğunuz çabalar için sizlere öğrenci-
lerimiz adına şükranlarımı sunuyorum.

Bu düşüncelerle mezunlarımızı bir kez daha kutluyor; sağlık, başarı 
ve mutluluk dolu bir gelecek diliyorum.

Yolunuz açık, geleceğiniz aydınlık olsun.

Prof. Dr. Ziya ESEN 
Ortak Dersler Bölüm Başkanı
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Tüm mezunlarımıza yeni hayatlarında başa-
rılar dileriz. Lütfen Kariyer Planlama ve Me-
zun İlişkileri Müdürlüğü ile iletişimde kalın. 
Ücretsiz mezun kimlik kartı sahibi olmak is-
tiyorsanız öğrenci bilgi sisteminde yer alan 
Mezun Anketi’ni doldurmanız gerekmekte-
dir. 

Mezunlar Buluşmasında görüşmek dileğiyle.

kariyermezun@cankaya.edu.tr
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